
فرماندار محمودآباد:

 بهره برداری از
  50 طرح عمرانی فجرانه دولت
 در محمودآباد

نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی:

 تاخیر در
   روند پروژه چلاو 

پذیرفتنی نیست

صفحه ۴ صفحه ۷

۶۶ ۸۳

قریشی عضو شورای روستای کنار انجام لاریجان: 

گام های بزرگ در دل کوهستان ؛ 
کنار انجام لاریجان به سوی توسعه 

ای پایدار گام بر می‌دارد 

به همت شهردار و شورا؛

 پروژه های دهه فجر شهر امامزاده 
 عبدالله با 23 میلیارد تومان اعتبار

 به بهره برداری رسید

حیدر پور دهیار روستای لوط : 

 روستای لوط 
 با چشمه های زیبا 
 به مقصد گردشگری

 تبدیل شود 

نام نژاد دهیار روستای هاره: 

 تحول عمرانی
  در روستای هاره؛ 

امیدی تازه برای بازگشت 
جوانان به زادگاهشان 

شهردار سرخ‌رود:

  افتتاح پروژه های عمرانی
  شهرداری سرخ‌رود

 با  اعتبار ۶۰۰ میلیارد ریال

 افتتاح و بهره برداری 6 طرح
 عمرانی، خدماتی شهرداری آمل 

۸

8 صفحه- توزیع در کلیه کیوسک‌های استان مازندران و کلیه مراکز مرتبط- هر دو هفته یکبار

 محمود آباد 
 رو به  توسعه 

با مدیریت قاطع 
افشین لاریجانی 

مدیر مسئول صبح آمل

۲

قیمت ۱۰۰۰۰ تومان
 نیمه دوم  بهمن ۱۴۰۴
سال سیزدهم
دوهفته نامه
 شماره ۱۶۹



 استاندار مازندران با اشاره به برنامه های 

توسعه‌ای از غرب تا شرق استان گفت: 

ایجاد شهرک های بزرگ ۱۰  هزار واحدی در 

راستای تأمین مسکن برای اقشار مختلف 

مردم در دستور کار است.

مهدی یونسی رستمی با اشاره به رویکرد 

دولت چهاردهم در حوزه مسکن گفت: 

نگاه و نگرش ریاست محترم جمهور، تامین 

مسکن محرومان و کم برخوردار است و 

دولت با جدیت در مسیر خانه‌دار کردن 

اقشار کم‌درآمد حرکت می کند.

وی افزود: در بسیاری از شهرستان های 

کوچک، ۳۰ تا ۴۰ درصد درآمد مردم صرف 

اجاره مسکن می شود و این موضوع ضرورت 

اقدام فوری و برنامه‌ریزی شده را دوچندان 

می کند.

استاندار مازندران، با اشاره به برنامه های 

توسعه‌ای استان اعلام کرد: ایجاد 

شهرک های بزرگ ده‌هزار واحدی در راستای 

تأمین مسکن برای اقشار مختلف مردم در 

دستور کار است. در گلوگاه و گهرباران این 

ظرفیت را ایجاد می کنیم و مشابه همین 

شهرک ها در غرب استان نیز احداث خواهد 

شد. فرمانداران غرب استان باید برای تهیه 

زمین اهتمام ویژه داشته باشند.

به  اشاره  با  رستمی  یونسی 

محدودیت های زمین در استان گفت: با 

توجه به کمبود زمین در مازندران، نگاه 

ویژه‌ای به بلندمرتبه سازی داریم تا بتوانیم 

نیاز مسکن را با استفاده بهینه از زمین 

تأمین کنیم.

به گزارش صبح آمل و به نقل از ایرنا، 

وی با اشاره به گستره بافت های فرسوده در 

استان اظهار داشت: ۷۸۰۰ هکتار مساحت 

محدوده بازآفرینی در مازندران است و این 

نشان می‌دهد که در حوزه بازآفرینی ظرفیت 

بسیار بالایی داریم که نیازمند کار ویژه و 

برنامه‌ریزی جدی است. 

 مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 

مازندران گفت: تلاش ما بر این است که اماکن اقامتی و 

خانه های مسافر به سمت بوم گردی هدایت شوند و این 

اقدام نه تنها موجب افزایش نظارت می شود بلکه توسعه 

پایدار گردشگری را نیز فراهم خواهد  کرد. 

حسین ایزدی با اشاره به صدور ۵۴۰ مجوز برای 

راه اندازی واحدهای بوم گردی در سال جاری، گفت: 

این دستاورد نتیجه پیگیری های ملی و استانی و 

همچنین جذب سرمایه گذاران است. وی با بیان اینکه 

مازندران به عنوان یکی از مقاصد اصلی گردشگری 

کشور، جاذبه های طبیعی و فرهنگی فراوانی دارد، 

گفت: برای معرفی این جاذبه ها، برنامه های متنوعی با 

همکاری دانشگاه ها و بخش خصوصی در حال برگزاری 

است.

وی با تاکید بر اهمیت بوم گردی، خاطرنشان کرد: 

بوم گردی نه تنها تغییری در کاربری زمین ایجاد نمی کند 

بلکه در حفظ زمین های کشاورزی، اشتغال پایدار 

روستایی و حفاظت از محیط زیست نقش بسزایی دارد.

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 

مازندران، یادآور شد: این نوع گردشگری به ما کمک 

می کند تا منابع طبیعی را حفظ کنیم و به روستاییان 

کمک کنیم تا از طریق فعالیت های گردشگری درآمدزایی 

کنند.

به گزارش صبح آمل و به نقل از فارس، وی از 

برنامه‌ریزی برای صدور مجوزهای بیشتر تا پایان سال 

خبر داد و گفت: تلاش ما بر این است که اماکن اقامتی 

و خانه های مسافر به سمت بوم گردی هدایت شوند و این 

اقدام نه تنها موجب افزایش نظارت می شود بلکه توسعه 

پایدار گردشگری را نیز فراهم خواهد کرد.

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 

مازندران، در پایان یادآور شد: مازندران می تواند به یکی 

از الگوهای موفق بوم گردی در کشور تبدیل شود.

 رئیس سازمان بازرسی کل کشور از برخورد قضایی با 

ترک مسئولان در تغییر کاربری‌ اراضی کشاورزی شمال 

خبر داد.

ذبیح‌الله خدائیان در آیین تکریم و معارفه بازرس کل 

استان مازندران که با حضور رئیس کل دادگستری استان 

و اعضای شورای قضایی و اداری استان برگزار شد، با 

اشاره به بیانات مقام معظم رهبری درباره شاخص های 

مدیر جهادی اظهار داشت: از نگاه معظم له، مدیر 

جهادی مدیری خستگی ناپذیر است که در خدمت‌رسانی 

به مردم، شب و روز نمی شناسد.

وی روحیه فسادستیزی را از ویژگی های مهم مدیر 

جهادی برشمرد و خاطرنشان کرد: مدیری که با اخلاص، 

عقلانیت و انگیزه الهی فعالیت می کند، در برابر فساد 

بی تفاوت نخواهد بود و با جدیت در مسیر صیانت از 

حقوق مردم و بیت‌المال گام برمی‌دارد.

به گفته رئیس سازمان بازرسی کل کشور، مقام معظم 

رهبری بیشترین و صریح ترین بیانات را در حوزه مبارزه 

با فساد داشته‌اند که مجموعه‌ای از این بیانات در قالب 

کتابی توسط سازمان بازرسی کل کشور منتشر شده و در 

آن، راهکارهای عملی مقابله با فساد تبیین شده است.

 خدائیان با بیان اینکه هنر مدیر در حرکت بر مدار 

قانون تعریف می شود، اظهار داشت: تخلف از قانون 

به معنای فساد است و کشور از حیث قوانین با کمبود 

مواجه نیست؛ بلکه آنچه اهمیت دارد، التزام عملی 

مدیران به اجرای قانون است.

وی با تأکید بر لزوم فعال سازی ظرفیت‌های بالقوه 

استان افزود: مسئولان استان باید تلاش کنند تا این 

ظرفیت ها را به بالفعل تبدیل کنند و زمینه توسعه پایدار 

را فراهم آورند.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور یکی از چالش های 

جدی استان مازندران را تغییر کاربری های غیرمجاز 

عنوان کرد و اظهار داشت: مسئولانی که وظیفه قانونی 

آن ها جلوگیری از ساخت‌وساز غیرمجاز و تغییر کاربری 

بوده و در انجام این مأموریت کوتاهی کرده‌اند، باید مورد 

برخورد قانونی قرار گیرند. 

خدائیان تصریح کرد: این موضوع باید به صورت ویژه 

در دستور کار بازرسی کل استان مازندران قرار گیرد و 

مدیرانی که در این زمینه کوتاهی کرده‌اند، شناسایی و با 

آن ها برخورد قاطع شود.

به گزارش صبح آمل و به نقل از تسنیم، وی 

خاطرنشان کرد: نباید اجازه داد ابتدا ساخت وساز 

غیرقانونی انجام شود و سپس به فکر تخریب آن 

بیفتیم. اگر در زمان مناسب و در همان مراحل اولیه با 

ساخت وساز غیرمجاز برخورد شود، دیگر کسی جرأت 

تخلف نخواهد داشت. 

استاندار مازندران: 

ساخت شهرک های ۱۰ ‌هزار واحدی در شرق و غرب مازندران کلید می خورد

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران:
خانه های مسافر به سمت بوم گردی هدایت می شوند

رئیس سازمان بازرسی کل کشور:
با ترک مسئولان در تغییر کاربری‌ اراضی کشاورزی شمال برخورد قضایی می شود

 رئیس پلیس راهور فراجا: 
مازندران رتبه برتر در کاهش تصادفات جاده‌ای کشور را دارد
رئیس پلیس راهور فراجا در ساری گفت: استان مازندران یکی از استان های برتر در 

روند منطقی و هوشمندانه کاهش تصادفات، جانباختگان، مصدومان و مجروحان حوادث 

رانندگی است.

سردار سید تیمور حسینی در هفتمین جلسه قرارگاه کاهش تصادفات استان مازندران 

با قدردانی از عملکرد و مدیریت هوشمندانه مبتنی بر آگاهی سردار مفخمی و فرماندهان 

پلیس راه و راهور در کاهش تصادفات در استان، گفت: ما در استان مازندران شاهد یک روند 

منطقی در کاهش تصادفات، جانباختگان، مصدومان و مجروحان حوادث رانندگی هستیم.

 وی تاکید کرد: باید با هم اندیشی و هم فکری و استفاده از نظر نخبگان و کسانی که 

اشراف کاملی در حوزه های ماموریتی پلیس دارند، کمک بگیریم تا به چشم انداز آینده دست 

یابیم و این موضوع خیلی دقیق و هوشمندانه در سند معماری فراجا آمده است.

 رئیس پلیس راهور فراجا در ساری ادامه داد: در سند راهبردی مشخص شد، فراجای 

آینده باید از یک سازمان کارگزار محض به یک سازمان سیاست گزار و موثر تبدیل کنیم، 

سازمانی که حرف برای گفتن دارد، سازمانی که در حوزه ماموریت خود، امنیت داخلی 

صاحب نظر باشد و جای تقدیر دارد که در استان مازندران این موضوع کاملًاً پیاده شده و 

پلیس جایگاه درست خودش را بین مجموعه سیاستگذاران و مدیران ارشد سیاسی، امنیتی 

استان را دارد.

به گزارش صبح آمل و به نقل از ایسنا به نقل از پایگاه خبری پلیس،  حسینی تاکید کرد: 

هیچ منافاتی نباید بین اقتدار و اجرای مقررات با ماموریت و مردمداری بین پلیس و جامعه 

وجود داشته باشد و اقتدار را با پرخاشگری اشتباه نگیریم، فرمانده و افسری موفق است که 

با تبسم، آن اقتدار مد نظر نظام و فرماندهی را به نمایش بگذارد. 

رئیس هیئت نظارت بر انتخابات شهرستان آمل:
164 نفر برای شورای شهر آمل ثبت نام کردند

رئیس هیئت نظارت بر انتخابات شهرستان آمل از 

احتمال افزایش شعب اخذ رأی خبر داد و گفت: ۲۵۴ 

نفر در انتخابات شورای اسلامی شهر ثبت نام کردند که تا 

این لحظه 13 داوطلب از مجموع 7 شهر سطح شهرستان 

آمل، انصراف خود را از ادامه رقابت ها اعلام کردند. 

ذات‌الله زارعی نجفدری با اشاره به آخرین آمار شعب اخذ رأی اظهار کرد: بر اساس آمار سال 

۱۴۰۰، در مجموع ۴۳۲ شعبه اخذ رأی در شهرستان آمل فعال بوده است، اما آمار نهایی دوره 

جدید هنوز از سوی هیأت اجرایی به ما اعلام نشده و در انتظار تشکیل جلسه و اعلام رسمی 

تعداد شعب هستیم. وی افزود: با توجه به اینکه انتخابات پیش‌رو به صورت کاملًاً الکترونیک 

برگزار می شود و تمامی مراحل از آغاز فرآیند رأی گیری تا ثبت رأی توسط رأی‌دهندگان از طریق 

سیستم انجام خواهد شد، پیش بینی می شود تعداد شعب نسبت به دوره قبل افزایش یابد.  

رئیس هیأت نظارت بر انتخابات شهرستان آمل در ادامه به آمار ثبت نام‌کنندگان انتخابات شورای 

اسلامی شهر اشاره کرد و گفت: در این دوره ۲۵۴ نفر در مجموع شهرهای شهرستان آمل برای 

انتخابات شورای اسلامی شهر ثبت نام کرده‌اند که نسبت به دوره گذشته افزایش قابل توجهی 

داشته است. زارعی نجفدری افزود: از این تعداد، ۱۶۴ نفر در شهر آمل، ۱۶ نفر در امامزاده 

عبدالله، ۱۵ نفر در گزنک، ۱۷ نفر در رینه، ۲۰ نفر در دابودشت و ۲۲ نفر در بابکان ثبت‌نام 

کرده‌اند. به گزارش صبح آمل و به نقل از مهر، وی در پایان خاطرنشان کرد: در دوره گذشته 

)سال ۱۴۰۰( تعداد ثبت نام کنندگان شورای شهر ۲۰۴ نفر بود که امسال این رقم به ۲۵۴ نفر 

رسیده و نشان‌دهنده افزایش ۵۰ نفری داوطلبان است؛ موضوعی که بیانگر علاقه مندی مردم به 

حضور و فعالیت در عرصه های اجتماعی و مدیریت شهری است.

ارتباط هوشمند، ارتباطات 
پایدار؛ پیشران تقویت 
گردشگری کوهستانی

  برگزاری دوازدهمین نمایشگاه تخصصی 
الکامپ مازندران و دولت هوشمند، فرصتی 
مغتنم برای بازخوانی نقش فناوری اطلاعات و 
ارتباطات در توسعه متوازن و پایدار بخش های 
مختلف کشور است. در این بین گردشگری 
کوهستانی به عنوان یکی از ظرفیت های 
راهبردی استان مازندران و بسیاری از مناطق 
کشور، بیش از گذشته نیازمند بهره گیری از 
ارتباطات هوشمند و پایدار است، ارتباطاتی 
که نه تنها زیرساخت توسعه گردشگری، بلکه 
ضامن ایمنی، کیفیت تجربه گردشگر و پایدار 
اجتماعی و زیست محیطی مقصد به شمار 

می‌رود. 
گردشگری کوهستانی به دلیل ماهیت 
سکونتگاه ها،  پراکندگی  جغرافیایی، 
حساسیت های محیط زیستی و ریسک های 
طبیعی همواره با چالش‌هایی در حوزه 
دسترسی، ایمنی، مدیریت بحران و ارائه 
خدمات مواجه بوده است. در چنین شرایطی، 
هوشمند،  ارتباطی  زیرساخت های  توسعه 
از پوشش پایدار شبکه‌های مخابراتی تا 
سامانه های دیجیتال مدیریت مقصد، می تواند 
نقشی تعیین کننده در توانمندسازی این نوع از 

گردشگری ایفا کند.
امروز ارتباط هوشمند صرفاًً به معنای 
دسترسی به اینترنت نیست، بلکه مفهومی 
فراتر شامل تبادل داده، رتباط لحظه‌ای، 
خدمات دیجیتال، هشدارهای هوشمند و 
تصمیم سازی مبتنی بر داده را در بر می گیرد. 
در مقاصد کوهستانی، دسترسی پایدار به 
ارتباطات دیجیتال می تواند، ایمنی گردشگران 
را افزایش دهد. امکان اطلاع رسانی سریع 
در شرایط بحرانی را فراهم سازد و مدیریت 
جریان گردشگر را به صورت هوشمند تسهیل 
کند. این موضوع به ویژه در مسیرهای 
کوهپیمایی، روستاهای ارتفاعات و مناطق 
بکر گردشگری اهمیت دوچندان دارد. از 
منظر تجربه گردشگر، ارتباطات پایدار یکی از 
مولفه های اصلی رضایتمندی در گردشگری 
نوین محسوب می شود. گردشگران امروز انتظار 
دارند حتی در مقاصد طبیعی و کوهستانی، به 
اطلاعات دقیق، نقشه های دیجیتال، راهنمایان 
هوشمند، خدمات امدادی آنلاین و ارتباط 
مطمئن دسترسی داشته باشند. این دسترسی، 
نه تنها حس امنیت و آرامش را افزایش می‌دهد، 
بلکه موجب ماندگاری بیشتر گردشگر در مقصد 

و تقویت اقتصاد محلی می شود. 
شعار سازمان جهانی گردشگری با محوریت” 
گردشگری و تحول پایدار” نیز بر همین پیوند 
تاکید دارد، پیوندی بین نوآوری دیجیتال، 
حفاظت از محیط زیست و توانمندسازی 
جوامع محلی. ارتباطات هوشمند می تواند به 
کاهش فشار فیزیکی بر محیط های شکننده 
کوهستانی کمک کند، برای مثال با مدیریت 
هوشمند ظرفیت بازدید، هدایت گردشگران به 
مسیرهای مجاز، کاهش ترددهای غیر ضروری 
و ترویج خدمات غیر حضوری. این رویکرد، 
مصداقی روشن از تحول دیجیتال در خدمت 

پایداری است.
در استان مازندران با تنوع کم نظیر 
ارتفاعات، روستاهای کوهستانی، مسیرهای 
طبیعت گردی و ظرفیت‌های اکوتوریسم، 
توسعه ارتباطات پایدار می تواند محرک اصلی 
شکوفایی گردشگری کوهستانی باشد. از 
هوشمندسازی مسیرهای دسترسی و پایش 
شرایط جوی گرفته تا ایجاد پلتفرم های 
دیجیتال معرفی مقاصد کمتر شناخته شده، 
همه و همه نیازمند نگاه فناورانه و همکاری 
بین بخشی ارتباطات دولت هوشمند و مدیریت 

گردشگری است.
نمایشگاه الکامپ مازندران، در این چارچوب 
می تواند به سکویی برای هم افزایی بین فعالان 
حوزه ارتباطات، شرکت های فناور، استارتاپ ها 
و مدیران گردشگری تبدیل شود. پیوند فناوری 
اطلاعات با گردشگری کوهستانی، فرصتی 
برای خلق راهکارهایی که هم امنیت گردشگر را 
افزایش می‌دهد و هم به توسعه متوازن مناطق 

کمتر برخوردار کمک می‌کند.
در جمع بندی، باید تاکید کرد که آینده 
گردشگری کوهستانی بدون ارتباطات هوشمند 
و پایدار قابل تصور نیست، تقویت زیرساخت های 
ارتباطی، سرمایه گذاری در فناوری های نوین 
و حرکت به سوی دولت هوشمند، نه تنها 
کیفیت تجربه گردشگران را رتقا می‌دهد، بلکه 
زمینه ساز توسعه‌ای مسئولانه، ایمن و پایدار 
در مناطق کوهستانی خواهد بود. الکامپ 
مازندران این امکان را دارد تا این مسیر تحول 
آفرین را به وجود آورد، مسیری که در آن ارتباط 

هوشمند پیشران گردشگری پایدار باشد.

محمود آباد رو به  توسعه با مدیریت قاطع 
 شهرستان محمودآباد به ‌واسطه موقعیت 
ساحلی، همجواری با محورهای مهم دسترسی 
در استان مازندران و نقش پررنگ در گردشگری 
شمال کشور، هم‌زمان با فرصت های بزرگ 
اقتصادی و اشتغال، با چالش‌های خاص مناطق 
ساحلی نیز روبه‌روست: فشار فصلی جمعیت، 
گره های ترافیکی، مدیریت پسماند و فاضلاب، 
فرسایش و ساماندهی ساحل و ضرورت حفاظت 
از اراضی کشاورزی و منابع آب نیز از جمله 
همین چالش هاست اما در یک سال اخیر، 
نشانه‌هایی از تمرکز مدیریت محلی و استانی 
روی »زیرساخت های شهری و حمل‌ونقل«، 
»بهبود خدمات گردشگری ساحلی«، و »تقویت 
زیرساخت های کشاورزی و منابع آب« و حضوری قدرتمند از سوی فرماندار جدی و پر 
تلاش دیده می شود؛ اقداماتی که اگر با حکمرانی داده محور، جذب سرمایه گذاری بخش 
خصوصی و کنترل ساخت‌وساز بی ضابطه همراه شود، می تواند محمودآباد را از یک مقصد 
فصلی به یک »اقتصاد پایدارِِ چهار فصل« نزدیک کند. گردشگری و اقتصاد خدمات ساحل 
و برند شناخته شده محمودآباد )به همراه سرخرود( امکان توسعه گردشگری خانوادگی، 

تفریحات دریایی، رویدادهای شهری و اقامت گاه ها را فراهم می کند.
کشاورزی و امنیت غذایی با وجود اراضی زراعی و باغی و ظرفیت های گلخانه‌ای، 

پایه‌ای برای توسعه زنجیره ارزش محصولات )تولید–فرآوری–بازار( است.
دسترسی و پیوندهای منطقه‌ای و نزدیکی به شهرهای پرجمعیت و مسیرهای پرتردد، 

مزیت است اما بدون مدیریت ترافیک و پارکینگ، به پاشنه آشیل تبدیل می شود.
سرمایه اجتماعی و بازار املاک با حضور سرمایه گذاران و مالکان غیربومی می تواند 
موتور سرمایه گذاری باشد؛ به شرط اینکه با برنامه‌ریزی شهری و محیط‌زیستی کنترل 
شود تا به تخریب ساحل، شلوغی و کاهش کیفیت زندگی شهروندان منجر نشود و البته 
بروکراسی هایی که مانع سرمایه گذاری  می شود باید برچیده شود که البته در یک سال 
اخیر شاهد تحولات زیادی بودیم . اقدامات شاخص یک‌سال اخیر در محمودآباد شامل 
پروژه های مدیریت شهری و بهبود زیرساخت های داخل شهر به چشم میخورد.  در ایام دهه 
فجر، نیز هفت پروژه مدیریت شهری محمودآباد با اعتباری در حدود ۶۳۸ میلیارد ریال 
افتتاح و بهره برداری شده و هم‌زمان، برای رفع یکی از گره های اصلی، عملیات اجرایی فاز 

نهایی کمربندی شرقی با اعتبار اعلامی ۹۰۰ میلیارد ریال آغاز شده است.  
کمربندی شرقی از منظر توسعه‌ای اهمیت دوگانه دارد

• در کوتاه مدت، فشار ترافیک ورودی خروجی و عبور خودروها از مرکز شهر را کم می کند.
• در میان مدت، اگر با مدیریت کاربری زمین همراه نشود، ممکن است خودِِ کمربندی 
به کانون جدید ساخت‌وساز و گره ترافیکی تازه تبدیل شود؛ پس »پیوست ترافیکی و 

کاربری زمین« برای آن حیاتی است.
همچنین در گزارش ها و اطلاعیه های شهری، به ادامه پروژه های پیاده راه، سنگفرش 

و بهسازی معابر و برخی طرح های توسعه ای شهری اشاره شده است. 
فرمانداری از حدود ۵۰ پروژه در شهرستان )شهرداری و دستگاه های اجرایی( 
با سرمایه گذاری بالغ بر ۵۶۳ میلیارد تومان در دهه فجر خبر داده است. همچنین 
گزارش‌هایی از افتتاح ۳۰ طرح عمرانی، خدماتی، کشاورزی، آموزشی و بهداشتی با اعتبار 
۱۸۰ میلیارد تومان منتشر شده که نشان می‌دهد سبد پروژه ها صرفاًً شهری نبوده و 
حوزه های اجتماعی و زیرساختی را هم پوشش داده است که البته کلنگ اجرا چهار بانده 

شدن جاده مرگ  سرخرود به آمل از اخبار خوش این دوره بود .
اما مدیریت گردشگری ساحلی و ایمنی دریا موضوع مهم با توجه به موقعیت جغرافیایی  

شهر محمود آباد  به شمار می رود. 
در تابستان ۱۴۰۴از سوی اداره میراث فرهنگی شهرستان اعلام شده که مدیریت 

گردشگری تابستانه با اجرای ۲ طرح سالم سازی دریا و ۳۰ شناگاه انجام  شده است .  
این محور، اگر با استانداردسازی خدمات )بهداشت، امداد، دسترسی، مدیریت 
پسماند ساحلی، نظم بهره برداری( همراه شود، می تواند تجربه گردشگر را بهتر کند و 
هم‌زمان هزینه های اجتماعی )حوادث، آشفتگی ساحل( را پایین بیاورد و صد البته سهم 
توقف گردشگر را در این شهر بالا ببرد اما تقویت زیرساخت های کشاورزی و منابع آب و 
بهبود فاضلاب نیز حائز اهمیت است که نباید از آن به سادگی گذشت و  نگاه ویژه باید به آن 
داشت. در حوزه کشاورزی نیز خبر افتتاح سه پروژه شاخص با هدف توسعه زیرساخت ها، 

مدیریت منابع آبی و افزایش تولید در شهرستان منتشر شده است.  
از زاویه توسعه محلی، این جنس پروژه ها وقتی اثرگذارتر می شوند که به »زنجیره 
ارزش« وصل شوند: سردخانه، بسته بندی، لجستیک، برندینگ محصولات و اتصال به 

بازارهای بزرگ )تهران و بازار های صادراتی  از جمله آنهاست.
دورنمای توسعه محمودآباد: از شهر ساحلی فصلی به اقتصاد پایدار چهار فصل

۱محور حمل‌ونقل و ترافیک: ستون فقرات توسعه
کاهش ترافیک و افزایش دسترسی، پیش نیاز رونق گردشگری و حتی کیفیت زندگی 
ساکنان است. کمربندی شرقی )در صورت تکمیل به موقع و درست( می تواند یک پروژه 

»بازی عوض کن« باشد.  
پیشنهادهای کلیدی در این محور:

• تکمیل کمربندی همراه با پارکینگ های حاشیه‌ای و حمل‌ونقل عمومی/
مینی بوس های گردشگری در ایام پیک.

• مدیریت هوشمند تقاطع‌ها و مسیرهای ورودی به ساحل.
• طراحی مسیرهای پیاده و دوچرخه )به‌ویژه در کریدورهای ساحلی و مراکز تجاری( 
برای کاهش خودرو-محوری.گردشگری و اقتصاد شهری: کیفیت تجربه به جای افزایش 

صرفِِ جمعیت!
محمودآباد اگر بخواهد از اقتصاد کوتاه مدت )پیک تابستان( به اقتصاد پایدار برسد، 

باید روی »کیفیت« سرمایه گذاری کند:
• استانداردسازی شناگاه ها و خدمات ساحلی )ایمنی، بهداشت، مدیریت پسماند(.  

• توسعه رویدادها در فصل های کم گردشگر )پاییز/زمستان(: جشنواره غذا، ورزش های 
ساحلی، بازارچه های محلی، تورهای طبیعت گردی کم‌اثر.

• تعریف بسته های سرمایه گذاری شفاف برای بخش خصوصی: تفریحات دریایی مجاز، 
مراکز اقامتی با پیوست محیط‌زیستی، بازآفرینی فضاهای عمومی از جمله آنهاست 

محیط‌زیست، پسماند و تاب‌آوری ساحلی شرط بقا شهر است 
هر توسعه‌ای در شهرهای ساحلی اگر به محیط‌زیست بی توجه باشد، در نهایت به 
ضدتوسعه تبدیل می شود )افت کیفیت آب، فرسایش ساحل، نارضایتی گردشگر، فشار 

بر خدمات شهری(.
برای محمودآباد، چند اقدام »ضروری« مطرح است

• تقویت نظام جمع آوری و پردازش پسماند در ایام پیک )مدیریت چندبرابری جمعیت(.
• کنترل آلودگی های نقطه‌ای و پراکنده )به خصوص در حریم ساحل و رودخانه ها(.

• برنامه کاهش ریسک سیلاب/ آبگرفتگی شهری )بهسازی شبکه دفع آب های 
سطحی( هم‌زمان با پروژه های معابر است 

کشاورزی هوشمند و ارزش افزوده محلی افتتاح پروژه های کشاورزی نشان می‌دهد این 
بخش هنوز یک ستون اقتصادی برای شهرستان است.  

جهت گیری آینده می تواند این باشد
رفتن به سمت آبیاری دقیق، گلخانه های کم مصرف، و کشت های اقتصادی تر.

• حمایت از صنایع تبدیلی کوچک و متوسط )بسته بندی، خشک کن ها، فرآوری( برای 
ایجاد اشتغال غیر فصلی.

• ایجاد برند محلی و بازارچه دائمی محصولات با استانداردهای بهداشتی و بسته بندی 
است که خود کار مضاعف می خواهد 

توسعه اجتماعی و خدمات عمومی: توسعه یعنی »زندگی بهتر«
وقتی در اخبار از پروژه های آموزشی و بهداشتی در کنار عمرانی صحبت می شود، یعنی 

نگاه توسعه‌ای دارد از »بتن و آسفالت« فراتر می‌رود.  
برای جهش واقعی تقویت مراکز بهداشت و اورژانس در ایام پیک گردشگری.

• بازآفرینی فضاهای عمومی )پارک ها، پیاده‌راه ها( برای نشاط شهری و کاهش 
آسیب های اجتماعی.

• برنامه مسکن و کنترل ساخت‌وساز بی ضابطه با تکیه بر طرح های جامع تفصیلی و 
پایش مستمر لازم استآنچه از خبرهای یک سال اخیر برمی آید و فرماندار شهر عزم خود 
را جزم  کرده است این است که محمودآباد روی چند پیشران کلیدی دست گذاشته: 
پروژه های شهری، کاهش گره‌های ترافیکی )کمربندی شرقی(، بسته های افتتاح پروژه های 
متعدد شهرستانی، تقویت مدیریت گردشگری ساحلی و حرکت هایی در کشاورزی و منابع 
آب و نگاهی به صنعت در شهرک صنعتی تشبندان  که انشالله امیدواریم ادامه داشته باشد.
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دبیر و نایب رئیس انجمن گردشگری پایدار سبز 
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  همزمان با ایام‌الله دهه مبارک فجر، مراسم افتتاح و کلنگ‌زنی 

چند پروژه مهم عمرانی و خدماتی شهر سرخ‌رود با حضور حجت 

الاسلام والمسلمین تقی زاده ، امام جمعه معزز سرخ رود ،دکتر 

قاسمی فرماندار شهرستان محمودآباد، دکتر کبود شهردار سرخ‌رود، 

بخشدار، رئیس و اعضای شورای اسلامی شهر و جمعی از مسئولان 

برگزار شد. شهردار سرخ‌رود با اعلام این خبر گفت: هم‌زمان با ایام‌الله 

دهه پروژه های عمرانی شهری شهر سرخ‌رود با اعتباری بالغ بر ۶۰۰ 

میلیارد ریال افتتاح و عملیات اجرایی آن آغاز شد.

محسن کبود فیروزجایی در مراسم افتتاح پروژه های عمرانی شهری 

سرخ‌رود با بیان اینکه اجرایی ساختمان مدیریت بحران و آتش نشانی 

شهرداری با اعتباری بالغ بر ۴۵۰ میلیارد ریال آغاز شد، خاطرنشان 

کرد: این پروژه با هدف افزایش توان امدادرسانی، ارتقای ایمنی شهری 

و مدیریت بهینه حوادث طبیعی و غیرمترقبه در دستور کار قرار گرفته 

است. وی افزود: این طرح با بنای حدود یک هزار مترمربع در همکف 

و یک هزار مترمربع در طبقه اول )جمعاًً حدود دو هزار مترمربع( و 

با امکانات آشیانه، انبار، ستاد فرماندهی، پایش تصویری و ملزومات 

مدیریت بحران بر اساس استانداردها احداث می شود.

شهردار سرخ‌رود با اشاره به اینکه با مشارکت اعضای شورا، زمین 

انتخاب و خریداری شد، گفت: این ایستگاه به غرب-شرق-شمال 

منطقه توجه دارد و برای رفع فاصلۀ بیشتر از سایر جهات طراحی 

شده است؛ ماشین خریداری شده است و انتظار می‌رود در کوتاه ترین 

زمان به بهره برداری برسد.

کبود فیروزجایی افتتاح پروژه المان میدان نسیم با اعتباری بالغ 

بر ۱۱ میلیارد ریال از دیگر پروژه این شهر بیان کرد و گفت: این طرح 

نقش مهمی در زیباسازی منظر شهری و هویت بخشی به فضاهای 

عمومی شهر دارد. وی افزود: همچنین پروژه دفع آب های سطحی 

خیابان شهدای ۲۴ با اعتباری بالغ بر ۷۷ میلیارد ریال کلنگ‌زنی 

شد که اجرای آن نقش مؤثری در کاهش آب گرفتگی معابر و بهبود 

زیرساخت های شهری خواهد داشت. شهردار سرخرود مجموع هزینه 

پروژه ها را ۶۰ میلیارد تومان مطرح و خاطرنشان کرد: یکی از مهم ترین 

پروژه شهری برنامه کلنگ‌زنی جاده آمل به سرخرود است که در این 

ایام عملیات اجرایی آن آغاز می شود. به گزارش صبح محمودآباد، 

کبود فیروزجایی، در پایان گفت: این طرح چهاربانده کردن جاده با ۲۰ 

میلیارد تومان اعتبار از سوی شهرداری سرخ‌رود و ۱۲ میلیارد تومان 

از سوی راه و شهرسازی و سایر نهادها مصوب شده که با اجرای آن 

آرزوی چندین ساله شهروندان این شهر برآورده خواهد شد.

محیط‌زیست  حفاظت  اداره  رئیس 

شهرستان محمودآباد گفت: قوهای مهاجر در 

تالاب سرخرود که از آبان ماه امسال به مدت 

چهار ماه در این منطقه زمستان گذرانی کردند 

و از اواخر بهمن ماه مهاجرت برگشت خود 

را به عرض های بالاتر جغرافیایی آغاز کردند.

علی محمد دعاگو با اشاره به زمستان گذرانی 

قوهای مهاجر در تالاب سرخ رود، اظهار کرد: 

این تالاب امسال میزبان حدود ۹۰۰ بال 

قوهای مهاجر بود.

وی افزود: این قوهای مهاجر در این منطقه 

از آبان ماه امسال به مدت چهار ماه در این 

منطقه زمستان گذرانی کردند و از اواخر بهمن 

ماه مهاجرت برگشت به عرض های بالاتر 

جغرافیایی آغاز کردند. رئیس اداره حفاظت 

اضافه  محمودآباد  شهرستان  محیط‌زیست 

کرد: قوهای مهاجر از گونه های قوی کوچک، 

قوی گنگ و قوی فریادکش هستند که همین 

موضوع این تالاب را منحصر به فرد کرده 

است. دعاگو بیان کرد: باتوجه به ضرورت 

امنیت این مهمانان مهاجر تمام تلاش ما 

حفاظت و امنیت این پرندگان است.

به گزارش صبح محمودآباد و به نقل از 

ایرنا، وی در پایان گفت: معمولا اواخر بهمن 

مهاجرت برگشت قوهای مهاجر از تالاب 

سرخرود آغاز می شود. با کمک مردم ۸ تن 

ذرت و گندم در تالاب جهت تغذیه پرندگان 

توزیع شد تا از پراکنده شدن قوها و پیشگیری 

از شکار و صید جلوگیری کرده و امنیت قوها 

را تامین کند. 

 مدیر جهاد کشاورزی محمودآباد از بازرسی میدانی 

واحدهای عرضه کننده مرغ، شکر، برنج و روغن با هدف کنترل 

قیمت ها و جلوگیری از تخلفات تنظیم بازار خبر داد.

در ادامه طرح های نظارتی ویژه کالاهای اساسی، مسئول 

تنظیم بازار این مدیریت به همراه اداره صمت با مراجعه به 

فروشگاه های سطح شهرستان نحوه توزیع و عرضه اقلام 

پرمصرفی چون مرغ، شکر، برنج و روغن را مورد بررسی قرار 

دادند.  در این بازدیدها، مواردی از جمله رعایت نرخ های 

مصوب دولتی، درج و نصب تابلو قیمت، میزان موجودی 

کالا و چگونگی عرضه به مصرف کننده کنترل شد. همچنین 

فاکتورهای خرید و فروش و لیست سهمیه های دریافتی واحدها 

ارزیابی و تذکرات لازم برای رعایت ضوابط ابلاغی ارائه گردید.

به گزارش صبح محمودآباد،  هدف از این طرح نظارتی، 

پیشگیری از تخلفاتی همچون گران فروشی، احتکار، کم فروشی 

و امتناع از عرضه، همچنین ایجاد شفافیت در زنجیره توزیع 

و حفظ ثبات نسبی قیمت ها در بازار شهرستان عنوان شده 

است. بنا بر اعلام مدیریت جهاد کشاورزی محمودآباد، این 

بازرسی ها به صورت مستمر ادامه خواهد داشت و با هرگونه 

تخلف در حوزه کالاهای اساسی طبق قانون برخورد قاطع 

می شود. 

شهردار سرخ‌رود:

 افتتاح پروژه های عمرانی شهرداری سرخ‌رود با  اعتبار ۶۰۰ میلیارد ریال 

رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان محمودآباد:

زمستان گذرانی مهاجران سیبری در تالاب سرخرود پایان یافت
 سه طرح کلان کشاورزی در 

محمودآباد افتتاح شد

همزمان با ایام دهه فجر، سه پروژه 
بزرگ کشاورزی شامل گلخانه تولید پاپایا، 
حفر و تجهیز چاه آب زراعی و لایروبی 
آببندان با حضور مقامات استانی و محلی 
در شهرستان محمودآباد به بهره برداری 
رسید. سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی 
شهرستان محمودآباد، در این مراسم 
اعلام کرد: گلخانه تولید پاپایا با هزینه‌ای 
بالغ بر ۷۰ میلیارد ریال احداث شده که ۳۰ 
میلیارد ریال آن از محل تسهیلات بانکی و 
مابقی از آورده شخصی سرمایه گذار تأمین 
شده است. بهرام لطف‌اله نیا، در مراسم 
افتتاح و بهره برداری از سالن گلخانه 
تولید پاپایا در روستای لامیزده که با 
حضور معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری مازندران، فرماندار و معاون 
فرماندار، بخشدار و شورای بخش مرکزی، 
سرپرست و کارشناسان بخش کشاورزی 
و مدیران شهرستان محمودآباد برگزار 
شد؛ گفت: دو پروژه دیگر شامل حفر و 
تجهیز چاه آب زراعی در روستای تلیکسر با 
اعتباری حدود ۲۰ میلیارد ریال و نیز مرمت 
و لایروبی آببندان سرخرود با هزینه‌ای 
بالغ بر ۳۳ میلیارد ریال است که از محل 
اعتبارات استانی و مشارکت مردمی تأمین 
مالی شده‌اند. مهدی قاسمی، فرماندار 
محمودآباد، با اشاره به ظرفیت های بالای 
این شهرستان، بر همراهی مسئولان برای 

حمایت از تولیدکنندگان تأکید کرد.
به گزارش صبح محمودآباد، معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
مازندران نیز در ادامه با بیان نقش 
خدمت‌رسانی مسئولان، افتتاح این 
پروژه ها را نمادی از امیدآفرینی و توجه 
دولت به توسعه عمرانی و اقتصادی منطقه 
دانست. این پروژه ها در راستای توسعه 
مدیریت  بهبود  کشاورزی،  زیرساخت های 
منابع آبی و افزایش تولید طراحی شده 
و انتظار می‌رود نقش مؤثری در رونق 
اقتصادی و ایجاد اشتغال در محمودآباد 

ایفا کنند.

 مدیر جهاد کشاورزی محمودآباد:

 بازار محمودآباد زیر ذره بین بازرسی؛ از قیمت تا موجودی کالا

 فرماندار محمودآباد:
عملیات چهار بانده کردن محور 

سرخ‌رود به آمل اجرایی شد
گفت:  محمودآباد  فرماندار 
عملیات اجرایی چهار بانده 
کردن محور سرخ‌رود به آمل 
پس از سال ها چشم‌انتظاری با 
مصوبه اولیه ۳۲ میلیارد تومانی 

آغاز شده است. مهدی قاسمی در مراسم پروژه‌های عمرانی محمودآباد 
با اشاره به عملیات اجرایی چهار بانده کردن محور سرخ‌رود به آمل 
اظهار کرد: این محور سال های سال دغدغه مردم این منطقه بوده و 

به عنوان جاده حادثه خیز شناخته می شود.
وی با بیان اینکه امسال با استفاده از ظرفیت های لازم از سه 
کیلومتری حریم بهره خواهیم برد، افزود: با تلاش نماینده مردم نور و 
محمودآباد در مجلس مجوز و اعتبارات به ارزش ۱۲ میلیارد تومان برای 

این پروژه اخذ شده است.
فرماندار شهرستان محمودآباد با اشاره به اینکه پول ابلاغ شده 
به پیمانکار داده می شود و از فردا کار عملیاتی آغاز می‌شود، گفت: 
درمجموع ۳۲ میلیارد تومان مصوب شده و در محدوده روستاهایی که 
از این وضعیت بهره مند می شوند، به کار گرفته می شود؛ تمام سعی بر 
این است تا از این ظرفیت برای پیشبرد پروژه ها استفاده شود و پروژه ها 
به نتیجه برسند. قاسمی در قالب مطالبات مردمی، نام گذاری جاده‌ای 
به نام شهدا یا بنیان گذار انقلاب اسلامی دستور کار قرار می گیرد، 
مطرح کرد: برای این شهرستان طرح های مطالعاتی با اعتبارات مناسب 
چون طرح های مسکن و شهرسازی، راهداری و سایر پروژه‌ها کنار 

گذاشته شده است که بعضی از آنها بیش از ۵۰ سال سابقه دارند.
وی با تاکید بر اینکه در شهرستان ها هم می‌توان پیشرفت ایجاد 
کرد و مدل شهرسازی مدنظر است، اظهار داشت: در نشست های 
فرمانداران تأکید شد که با وجود محدودیت ها، می توانیم شهر به شهر 
و بخش به بخش پیش برویم. نماینده عالی دولت در محمودآباد از 
تصویب امکانات جدید در حوزه آتش نشانی شهر سرخ‌رود خبر داد 
و گفت: با توجه به بلندمرتبه سازی در این شهر درخواست خرید 
آتش نشانی پهپادی انجام و مجاز شد تا نیازها برطرف شود. قاسمی 
با بیان اینکه در شهرستان محمودآباد، هر روز مباحث عمرانی و 
توسعه‌ای با همراهی خیرین و اعتبارات شهرداری و دولتی دنبال 
می شود، یادآور شد: پروژه بزرگی کنار ساحل دیده می شود تا مردم و 
گردشگران از فضای ایجادشده بهره مند شوند؛ همچنین پروژه‌ای در 
کنار ساحل سرخرود افتتاح شده و تقریباًً چهار کیلومتر از جاده آماده 
شده است. عضو شورای شهر سرخ‌رود نیز در این مراسم شهر سرخرود 
را زیباترین و یکی از خاص‌ترین شهرهای شمال کشور بیان و اظهار 
کرد: این محور با عنوان جاده “مرگ” به خاطر عدم رعایت تردد، جان 

تعدادی از همشهریان را گرفته و خانواده‌هایی را داغدار کرده است.
 به گزارش صبح محمودآباد و به نقل از ایمنا، وی تاکید کرد: اسناد 
و گزارشاتی از سازمان بازرسی و دستگاه نظارت مطرح شده است و 
گفته شده که جاده های شهر سرخرود که به تهران می‌روند تردد بالایی 
دارند و با توجه به جاذبه برای گردشگران و مهاجرت جمعیت از دیگر 

استان ها، جان مردم اهمیت دارد.

فرماندار محمودآباد:
کیف یت خدمات اینترنتی در محمودآباد افزایش یابد

فرماندار محمودآباد با حضور در اداره مخابرات شهرستان و در بازدید از بخش های مختلف این مجموعه 

با اشاره به نقش حیاتی ارتباطات در توسعه اقتصادی و اجتماعی، بر لزوم تسریع در اجرای پروژه های 

زیرساختی، رفع نقاط کور آنتن‌دهی و افزایش کیفیت خدمات اینترنتی تأکید کرد و خواستار پاسخگویی 

سریع تر به مطالبات مردمی شد. مهدی قاسمی در این بازدید که گزارشی از وضعیت زیرساخت های 

مخابراتی، توسعه شبکه فیبر نوری، ارتقای پهنای باند اینترنت و برنامه های پیش‌رو برای بهبود پوشش 

ارتباطی در مناطق شهری و روستایی ارائه شد؛ همچنین توسعه دولت الکترونیک، پشتیبانی از 

کسب‌وکارهای دیجیتال و ارتقای خدمات غیرحضوری را از اولویت های مهم برشمرد و بر همکاری و 

هم‌افزایی دستگاه های اجرایی با مجموعه مخابرات تأکید نمود.

به گزارش صبح محمودآباد، در پایان این بازدید، مسائل و چالش های موجود بررسی و تصمیمات لازم 

برای پیگیری و رفع مشکلات در سطح شهرستان اتخاذ شد. 

 فرمانده انتظامی شهرستان محمودآباد:
سارق مشاعات ساختمانی در محمودآباد دستگیر شد

فرمانده انتظامی شهرستان محمودآباد از بازداشت سارق مشاعات ساختمانی و کشف 
اقلام مسروقه در آن شهرستان خبر داد.

سرهنگ سید جعفر افضلی در تشریح این خبر بیان کرد: در پی وقوع یک فقره سرقت 
مشاعات ساختمانی، بازداشت سارق یا سارقان در دستور کار ماموران انتظامی این فرماندهی 
قرار گرفت. وی افزود: ماموران انتظامی پاسگاه هرازپی بیشه کلا با اشراف اطلاعاتی و انجام 
اقدامات پلیسی یک سارق مشاعات ساختمانی را در این رابطه شناسایی و با هماهنگی های 

قضائی در یک عملیات غافلگیرانه متهم را در مخفیگاهش بازداشت کردند.
فرمانده انتظامی شهرستان محمودآباد تصریح کرد: پس از بازرسی های اولیه از محل 
اختفای متهم تعداد سه پمپ آب ساختمانی مسروقه کشف و به همراه متهم به مقر انتظامی 

دلالت داده شدند.
به گزارش صبح محمودآباد، سرهنگ افضلی بیان کرد: متهم پس از تشکیل پرونده برای 

سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی شد.   

صبح33 نیمه دوم  بهمن ۱۴۰۴   سال سیزدهم    شماره ۱۶۹



 فرماندار محمودآباد با اعلام اینکه 

با توجه به فرارسیدن ایام‌الله دهه فجر 

برنامه های متنوع و مختلفی امسال در 

شهرستان پیش بینی شده است، گفت 50 

پروژه با اعتباری بالغ بر 563 میلیارد تومان 

در دهه فجر امسال افتتاح و کلنگ زنی 

شد.

مهدی قاسمی  با قدردانی از نقش 

رسانه ها در پیگیری مطالبات مردمی، با 

تأکید بر نقش دهه فجر در تقویت روحیه 

امید و نشاط اجتماعی گفت: دهه فجر 

فرصتی مناسب برای نمایش خدمت 

صادقانه است؛ باید با مشارکت فعال همه 

دستگاه ها و حضور پررنگ نسل جوان، به 

صحنه‌ای مؤثر برای امیدآفرینی در جامعه 

تبدیل شود

به گزارش صبح محمودآباد وی، 

اظهار کرد: همزمان با گرامیداشت چهل‌ 

و ششمین سالگرد پیروزی شکوهمند 

انقلاب اسلامی، بیش از50 پروژه عمرانی و 

زیرساختی با اعتباری بالغ بر ۵63 میلیارد 

تومان در دهه فجر امسال افتتاح و کلنگ 

زنی می شود و نقش مؤثری در توسعه 

متوازن شهری و روستایی و ارتقای کیفیت 

زندگی شهروندان خواهد داشت.

گفت:  فرماندار شهرستان محمودآباد 

پروژه ها در حوزه های راه، مسکن، بهداشت 

و درمان، آموزش، خدمات شهری، 

ارتباطات و فناوری اطلاعات، آب و فاضلاب 

و حمایت از تولید و اشتغال جهت تامین 

امکانات برای خدمات رسانی به مردم 

شهرستان محمودآباد اجرا شده و تلاش 

شده است تا نیازهای اولویت‌دار شهرستان 

بصورت هدفمند مورد توجه قرار گیرد.

قاسمی همچنین به وضعیت امنیتی و 

اجتماعی شهرستان اشاره کرد و افزود: با 

همکاری مجموعه های انتظامی، امنیتی و 

قضایی، محمودآباد به یکی از کم چالش ترین 

شهرستان های استان در حوزه امنیتی 

تبدیل شده و مدیریت مسائل اجتماعی با 

رویکرد اقناعی و همراهی با مردم دنبال 

شده است.

وی تاکید کرد: ما با تکیه بر اصول 

صداقت، پاسخگویی و شفافیت، به دنبال 

ایجاد تحول مثبت در تمامی حوزه ها و 

تحقق توسعه پایدار در شهرستان هستیم تا 

ان شاءالله شاهد یک شهرستان الگو باشیم.

نماینده عالی دولت در شهرستان 

محموداباد آرای مردم را حق الناس دانست 

و با اشاره به انتخابات پیش‌روی شوراهای 

اسلامی شهر و روستا، از آغاز فرآیند 

انتخابات خبر داد و گفت: حراست از آراء 

مردم  وظیفه شرعی، ملی و اجتماعی است.

قاسمی با اشاره به رشد ۳۶ درصدی 

ثبت نام داوطلبان نسبت به دوره گذشته، بر 

ارتقاء شور اجتماعی در شهرستان تأکید کرد 

و از فراهم کردن ابزارهای لازم بمنظور ایجاد 

نشاط سیاسی و ارتقاء مشارکت مردمی خبر 

داد.

وی اقدامات اجتماعی و حمایتی 

اجرا شده را در جهت افزایش مشارکت 

مردمی عنوان کرد و افزود: جمع آوری 

و ساماندهی متکدیان، توزیع بسته های 

تأمین  درمانی،  معیشتی، کمک هزینه های 

جهیزیه نوعروسان، ساخت و تعمیر منازل 

خانواده های محروم و دارای معلول و 

همچنین تشکیل شوراهای مشورتی بانوان، 

نخبگان، جوانان و سازمان های مردم نهاد 

با هدف افزایش مشارکت مردمی از جمله 

برنامه های اجرا شده در این حوزه است.

فرماندار شهرستان محمودآباد با تأکید بر 

ضرورت ارتقای خدمات بهداشتی و درمانی، 

توسعه زیرساخت های درمانی را یکی از 

اولویت های اصلی این شهرستان دانست و 

گفت: با مشارکت خیرین سلامت، بیش 

از ۳۰ میلیارد تومان به بیمارستان شهدای 

محمودآباد اختصاص یافته که نتیجه آن 

راه‌اندازی دستگاه سی‌تی‌اسکن، رادیولوژی، 

توسعه درمانگاه تخصصی، بهسازی 

بخش ها، نصب آسانسور و افزایش ظرفیت 

تخت ها از ۳۰ به ۸۰ تخت بوده است. طرح 

توسعه این بیمارستان نیز در دستور کار قرار 

دارد تا خدمات درمانی با کیفیت تری به 

شهروندان ارائه شود.

قاسمی در ادامه با اشاره به افتتاح 

و کلنگ‌زنی بیش از ۵۰ پروژه عمرانی و 

زیرساختی در دهه فجر یادآور شد: احداث 

ایستگاه آتش نشانی، اجرای فاز سوم کمربند 

شرقی، توسعه شبکه آب شرب و احداث 

مخازن ذخیره، پروژه های برق و فاضلاب، 

اجرای فیبر نوری و طرح های اشتغال‌زایی از 

جمله مهم ترین پروژه‌هایی است که در این 

ایام به بهره برداری رسید.

وی با تأکید بر ضرورت ارتقای ایمنی 

راه ها و رفع مشکلات ترافیکی خاطرنشان 

کرد: عملیات تعریض و بهسازی محور 

سرخرود–آمل که از مسیرهای حادثه خیز 

منطقه به شمار می‌رود، به‌زودی آغاز 

می شود و اصلاح میادین و نقاط ترافیکی 

شهر و اجرای طرح های ایمنی برای کاهش 

سوانح رانندگی نیز در دستور کار قرار گرفته 

است.

فرماندار شهرستان محمودآباد تعیین 

تکلیف اراضی شهرک صنعتی تشبندان را 

از دستاوردهای مهم اقتصادی شهرستان 

برشمرد و افزود: با رفع مشکلات حقوقی 

و ثبتی ۱۲۰ هکتار از اراضی این شهرک و 

تأمین زیرساخت هایی نظیر فیبر نوری و 

دکل مخابراتی، بستر لازم برای حضور 

سرمایه گذاران فراهم شده و پیش بینی 

می شود در سال های آینده زمینه اشتغال 

هزاران نفر و ایجاد حدود ۱۰ هزار فرصت 

شغلی در این منطقه مهیا شود.

به ظرفیت های  قاسمی همچنین 

گردشگری شهرستان اشاره کرد و گفت: 

ساماندهی ۳۱ کیلومتر نوار ساحلی، ارتقای 

ایمنی شناگاه ها و مدیریت منسجم سواحل 

موجب شد امسال برای نخستین بار پس 

از چند دهه هیچ مورد غریق در سواحل 

محمودآباد ثبت نشود. جذب سرمایه گذاران 

گردشگری و ایجاد دسترسی مناسب 

روستاها به دریا نیز از دیگر برنامه های در 

حال اجراست. 

وی همچنین از اجرای بیش از ۲۰۰ برنامه 

فرهنگی، اجتماعی و ورزشی و ۸۰ برنامه 

شاخص در ایام دهه فجر خبر داد و تأکید 

کرد: هدف مدیریت شهرستان، افزایش امید 

اجتماعی، ارتقای کیفیت خدمات عمومی و 

حرکت در مسیر توسعه پایدار و همه جانبه 

برای مردم محمودآباد است.

محمودآباد  شهرستان  فرماندار    

خاطرنشان کرد: ۷۰ درصد فعالیت مردم 

شهرستان محمودآباد کشاورزی و دامپروری 

و ۳۰ درصد آن گردشگری بوده از اینرو 

پذیر  محمودآباد یک شهرستان گردشگر 

است و قصد داریم تمام روستاهای این 

شهرستان را هدف و محور گردشگری قرار 

دهیم.

قاسمی شهرستان محمودآباد را بسیار 

غنی نام برد و بر ضرورت حذف فرهنگ 

متکدی پروری تاکید کرد و گفت: بر نمی 

تابیم شهرستان محمودآباد با توجه به سابقه 

فرهنگی و اجتماعی حتی یک متکدی 

داشته باشیم و در خصوص رفع مشکلات 

اقتصادی و معیشتی خانوارها اقدامات 

زیادی در حال اجراست.

فرماندار شهرستان محمودآباد تأکید 

کرد: اجرای این پروژه ها گامی مهم در 

مسیر توسعه پایدار، ارتقای زیرساخت ها، 

افزایش رفاه عمومی و بهبود خدمات‌رسانی 

به شهروندان شهرستان است و مجموعه 

فرمانداری با همکاری دستگاه های اجرایی، 

تمام توان خود را برای تکمیل و بهره برداری 

به موقع این طرح ها به کار خواهد گرفت.

قاسمی در پایان با اشاره به نقش مردم 

در حفظ ثبات و امنیت شهرستان افزود: 

مردم شریف محمودآباد بزرگ ترین سرمایه 

اجتماعی ما هستند. در طول یک سال 

گذشته جز همراهی، حمایت و صبوری از 

آنان ندیدیم و همین سرمایه اجتماعی، در 

گلوگاه ها و شرایط حساس، پشتوانه اصلی 

مدیریت شهرستان بوده است. 

قیمت ۱۰۰۰۰ تومان
 نیمه دوم  بهمن ۱۴۰۴

سال سیزدهم
دوهفته نامه
 شماره ۱۶۹

ضمیمه صبح آمل
صبح    تیم شهروند سرخرود به مرحله نهایی لیگ دسته دوم فوتبال زنان ایران صعود کرد

دو تیم مازندرانی شهروند سرخرود و نساجی قائمشهر به مرحله دوم لیگ دسته دوم فوتبال بانوان کشور صعود کردند.

نساجی در قائمشهر و شهروند سرخرود در مشهد به صورت مجتمع ۳ دیدار برگزار کردند و در پایان جواز صعود به 

مرحله دوم لیگ دسته دوم فوتبال بانوان کشور را گرفتند.

شهروند سرخرود هم با ۲ برد یک بر صفر برابر هشتگرد البرز و و دو بر یک برابر سپنتا تهران و شکست یک بر صفر 

برابر میزبان مشهدی موفق شد به همراه نساجی به مرحله بعدی این رقابت ها صعود کند.

نساجی با ۳ برد برابر حریفان خودش مقتدرانه صعود کرد. به گزارش صبح محمودآباد و به نقل از باشگاه خبرنگاران 

جوان؛ نساجی ابتدا یک بر صفر آراد اصفهان را شکست داد. در بازی دوم نیز نساجی با همین نتیجه پیکان تهران را 

شکست داد. این تیم در بازی سوم ۵ بر صفر عقاب زاگرس خرم اباد را مغلوب کرد.

  فرماندار شهرستان محمودآباد: حمایت از صنعتگران، نه با گفتار
بلکه با اقدام عملی صورت می گیرد

فرماندار شهرستان محمودآباد با حضور در خط تولید شرکت ارسال مخزن، از بخش های مختلف این واحد تولیدی بازدید و از 

نزدیک در جریان روند فعالیت ها، ظرفیت ها و نیازهای این مجموعه قرار گرفت. مهدی قاسمی در بازدید سه ساعته از خط تولید 

شرکت ارسال مخزن؛، مدیران این واحد گزارشی از روند تولید، میزان اشتغال‌زایی و برنامه های توسعه‌ای مجموعه ارائه کردند و 

مهم ترین چالش های پیش‌رو را مطرح کردند. به گزارش صبح محمودآباد، وی ضمن قدردانی از تلاش های فعالان حوزه تولید، بر 

حمایت جدی و عملی از واحدهای صنعتی و تولیدی به عنوان موتور محرک اقتصاد شهرستان تأکید کرد و افزود: صنعتگران در خط 

مقدم نبرد اقتصادی ایستاده‌اند و امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند حمایت واقعی هستند.  فرماندار شهرستان محمودآباد در ادامه 

اظهار داشت: حمایت از تولید نباید در حد جلسات و وعده ها باقی بماند، بلکه باید در میدان عمل، خود را نشان دهد.

  شهردار سرخ‌رود با اشاره به دستاوردهای هفت ساله مدیریت شهری، گفت: این شهر با توسعه 

زیرساخت ها، آسفالت معابر، ایجاد کانال های جمع آوری آب های سطحی، توسعه فضای سبز و تجهیز 

امکانات شهری، به شهری زنده، ایمن و پیشرو در استان مازندران تبدیل شده است.

محسن کبود فیروزجایی در ششمین روز از آغاز دهه مبارک فجر، با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای 

انقلاب اظهار کرد: ما همیشه در کنار هم و با هم برای آبادی و پیشرفت پروژه ها در تمامی عرصه ها در 

بخش و شهر تلاش کرده و این همکاری باعث پیشبرد اهداف شده است.

وی افزود: ارائه خدمات به شهروندان وظیفه ما است و مهم تعامل است که به عنوان یک عامل باعث 

پیروزی انقلاب شد و امروز ما ادامه‌دهنده همان راه و در حقیقت مسیر شهدا هستیم.

شهردار سرخ‌رود تصریح کرد: هم‌زمانی ماه شعبان و دهه فجر تقارنی تاثیرگذار و بیدارکننده و آگاه 

کننده است که عدالت خواهی را یادآور می‌شود. بهمن ماه انقلاب به ما یادآوری می کند که ایستادگی 

باید ادامه داشته باشد و با ایمان و امید و عمل آگاهانه می توان آینده‌ای روشن برای آیندگان ساخت.

کبود فیروزجایی ادامه داد: در این دوره با حمایت شهروندان و تمامی مسئولان شهری و استانی تمام 

توان حداکثری خود را برای خدمت به شهر و مردم گذاشتیم.

وی خاطرنشان کرد: انتخابات قطعا تاثیر مستقیم بر کیفیت زندگی شما شهروندان و نسل توسعه 

پایدار و آینده بسیار با اهمیت است که دعوت می کنم از شما مردم با حضور گسترده در انتخابات شرکت 

کنید. شهردار سرخ‌رود یادآور شد: تلاش ما بالا بردن نام شهر در کشور بوده و هست و زبانزد در کشور 

شدیم که می تواند باعث رشد بیشتر شود. ما هیچ وقت از عزت و سربلندی شهر دست نکشیدیم و عقب 

نماندیم. کبود فیروزجایی در ادامه به خدمات انجام شده در هفت سال گذشته اشاره کرد و گفت: شهر 

سرخ‌رود در سال های گذشته تحولات مهمی را تجربه کرده است.

وی توضیح داد که تمرکز مدیریت شهری بر ایجاد و توسعه زیرساخت های شهری شامل زیرسازی و 

آسفالت معابر، جدول گذاری، کانال های جمع آوری آب های سطحی و توسعه فضای سبز بوده است.

شهردار سرخ‌رود افزود: شهری که خیابان ها و معابر مناسبی نداشته باشد، قابل پیشرفت نیست. 

از جمله اقدامات برجسته شهرداری شامل: اجرای بیش از ۴۵۰ هزار متر مربع آسفالت و ۲۰۰ هزار متر 

مربع زیرسازی و ۸۵ هزار متر مربع موزاییک فرش در بلوارها و معابر شهری؛ احداث دیوار حفاظتی سه 

و نیم کیلومتری رودخانه هراز برای صیانت از شهر در برابر سیلاب و ارتقای منظر گردشگری؛ ایجاد و 

بازسازی کانال های جمع آوری آب های سطحی به طول ۷ کیلومتر برای جلوگیری از آب‌گرفتگی در مواقع 

بارندگی؛ توسعه فیبر نوری به طول ۱۵ کیلومتر در سطح شهر به منظور ایجاد زیرساخت شهر هوشمند؛ 

احداث پارک ساحلی دو و نیم هکتاری و پارک بانوان با پیشرفت فیزیکی ۲۰ تا ۳۰ درصد برای استفاده 

شهروندان؛ احداث سکوی مکانیزه جمع آوری زباله و استفاده از سیستم زباله سوز برای کاهش هزینه ها 

و ارتقای بهداشت عمومی؛ تجهیز و توسعه زمین ها و سالن های ورزشی، احداث جایگاه های چندمنظوره 

و آماده سازی زیرساخت خودروهای برقی و خرید و تجهیز ۵۳ دستگاه خودرو و تجهیزات آتش نشانی به 

منظور افزایش ایمنی شهروندان است.

به گزارش صبح محمودآباد و به نقل ازبلاغ، کبود فیروزجایی تأکید کرد: همه اقدامات با نگاه 

عدالت در توزیع خدمات در مناطق مختلف شهر انجام شده و هدف اصلی ایجاد شهری زنده، ایمن 

و توسعه یافته برای نسل حاضر و آینده است. وی در پایان گفت: سرخ‌رود با این اقدامات، نه تنها در 

استان مازندران بلکه در کشور به عنوان یک نمونه شهری پیشرو در حوزه های زیرساخت، هوشمندسازی 

و توسعه پایدار مطرح خواهد شد.

شهردار سرخ‌رود: سرخ‌رود شهری زنده، ایمن و پیشرو در استان مازندران

  همزمان با سالروز ورود تاریخی
 امام خمینی )ره( به کشور:

زنگ انقلاب در دانشکده ملی 
مهارت محمودآباد به صدا در آمد

به مناسبت آغاز دهه مبارک فجر و 

همزمان با سالگرد ورود بنیانگذار انقلاب 

جمهوری اسلامی به ایران زنگ انقلاب 

توسط حیدری تبار ریاست دانشکده  

به صدا در آمد. رییس دانشکده ملی 

مهارت محمودآباد در این مراسم ضمن 

تبریک دهه مبارک فجر اظهار داشت: در 

زمان رژیم ستمگر پهلوی با وجود همه 

تهدیدها ، شکنجه ها و کشتار مردم ، 

امام خمینی )ره( حکومت جدیدی را بر 

پایه ایمان و عدالت ترسیم کرد که امروز 

این سبک و روش به الگویی برای سایر 

کشورهای اسلامی تبدیل شده است.

حیدری تبار، شرکت در راهپیمایی 

دشمن شکن ۲۲ بهمن  را تکلیف هر 

ایرانی دانست و افزود: حماسه هایی 

که مردم در راهپیمایی های هر ساله 

در ۲۲ بهمن و یا سایر مناسبت ها از 

جمله حضور با بصیرت در انتخابات می 

آفرینند ، کشور را در مقابل دشمنان 

واکسینه می کند.

به گزارش صبح محمودآباد، وی 

حضور جوانان در پیروزی انقلاب اسلامی 

را یکی از عوامل مهم پیروزی قلمداد کرد 

و افزود: دانشجویان و دانش آموزان عزیز  

تاریخ انقلاب را مطالعه کنند و تحت 

تأثیر خبرهای دشمنان قرار نگیرند. این 

انقلاب جای امن برای دشمنان نیست و 

تنها نظامی که به واسطه ارتباط با مردم 

پایدار ماند نظام اسلامی است.

رییس دانشکده ملی مهارت 

محمودآباد در پایان با اشاره به 

عنوان  اسلامی  انقلاب  دستاوردهای 

کرد: تمامی پیشرفتهایی که ما در جامعه 

داریم مدیون شهدا، امام شهدا و اراده 

و ایمان قوی مردم غیور کشورمان 

هستیم  که دانشجویان و دانش آموزان  

با درس خواندن و خدمتگذاری به 

جامعه می توانند قدردان خون شهدا و 

بنیان گذار انقلاب اسلامی باشند.

 رئیس اداره شیلات محموداباد و نور:
  معیشت بیش از ۶۰۰ صیادمحمودآبادی 

به دریا گره خورد 

رئیس اداره شیلات محموداباد و نور با اعلام این خبر 

گفت: با آغاز فصل صید ماهیان استخوانی در دریای خزر، 

فعالیت صیادان در سواحل شهرستان‌های محمودآباد و نور 

جان تازه‌ای گرفته و بیش از ۶۰۰ صیاد در قالب ۹ شرکت 

تعاونی پره، امرارمعاش خود را از طریق صید و صیادی 

تأمین می کنند. جواد مسعودی اظهار داشت: در این فصل 

صید که از نیمه مهرماه آغاز شده و تا نیمه فروردین ماه سال 

آینده ادامه دارد، صیادان در نوار ساحلی از سرخرود تا نور 

به صورت پره کشی مشغول فعالیت هستند. در حال حاضر، 

۷ شرکت تعاونی پره در محمودآباد و ۲ شرکت تعاونی در 

شهرستان نور فعال بوده و بخش قابل توجهی از اشتغال 

ساحلی منطقه را به خود اختصاص داده‌اند.

به گزارش صبح محمودآباد، وی افزود: بر اساس اعلام 

مسئولان شیلات، در ماه های ابتدایی فصل صید، ماهی 

کفال بیشترین سهم را در سبد صیادان دارد، اما با نزدیک 

شدن به اواخر بهمن ماه و اوایل اسفندماه و هم‌زمان با 

فصل تکثیر طبیعی، ماهی سفید برای تخم‌ریزی وارد 

رودخانه ها می شود و در این بازه زمانی، میزان صید این 

گونه افزایش چشمگیری پیدا می کند. ماهی کپور نیز از 

دیگر گونه های مهم صید شده در این فصل است. رئیس 

اداره شیلات محموداباد و نور به نقش استخرهای تکثیر 

ماهی سفید در حفظ و بازسازی ذخایر ارزشمند دریا 

اشاره کرد و گفت: هم‌زمان با فعالیت صیادان، طرح های 

تکثیر و بازسازی ذخایر آبزیان با حمایت و راهبری شیلات 

مازندران و با مشارکت تعاونی های پره در حال اجراست. 

وجود چندین استخر تکثیر ماهی سفید در مجاورت پره ها 

و رهاسازی بچه ماهی ها در رودخانه های منتهی به دریای 

خزر، نقش مهمی در حفظ و بازسازی ذخایر ارزشمند این 

دریا ایفا کرده است. مسعودی یادآور شد: شیلات مازندران 

همچنین با ارائه خدمات کارشناسی، تأمین سوخت 

شناورها، پشتیبانی از ادوات صیادی و نظارت مستمر بر 

رعایت دستورالعمل های صید و استاندارد بودن ابزارها، 

به‌ویژه چشمه تورها، از جامعه صیادی منطقه حمایت 

می کند تا صید به صورت اصولی، ایمن و پایدار انجام شود. 

به گفته وی، این اقدامات در چارچوب سیاست های اقتصاد 

دریا محور، علاوه بر صیانت از ذخایر ماهیان باارزش دریای 

خزر، زمینه ساز تداوم فعالیت صیادی، توسعه اشتغال پایدار 

ساحلی و تأمین بخشی از پروتئین مورد نیاز جامعه است.

فرماندار محمودآباد:

بهره برداری از 50 طرح عمرانی فجرانه دولت در محمودآباد
 محمودآباد یکی از کم چالش ترین شهرستان‌های استان در حوزه امنیتی  



  فرماندار شهرستان نور از افتتاح و 

بهره برداری ۱۱۴ پروژه عمرانی، خدماتی و 

اقتصادی همزمان با دهه مبارک فجر خبر 

داد. تورج آتش فراز فرماندار شهرستان نور 

گفت: همزمان با ایام‌الله دهه مبارک فجر 

انقلاب اسلامی، ۱۱۴ پروژه عمرانی، خدماتی 

و اقتصادی در بخش های مختلف شهرستان 

نور به بهره برداری می‌رسد که برای اجرای این 

پروژه ها مجموعاًً ۸۳۴ میلیارد و ۹۰۷ میلیون 

تومان اعتبار هزینه شده است.

وی با اشاره به رشد قابل توجه اعتبارات 

پروژه ها نسبت به سال گذشته افزود: میزان 

اعتبارات اختصاص یافته به پروژه های دهه 

فجر امسال در شهرستان نور نسبت به سال 

گذشته بیش از ۷۲ درصد افزایش داشته که 

بیانگر شتاب گرفتن روند توسعه و عمران 

در این شهرستان است. فرماندار نور با بیان 

اینکه این پروژه ها نقش مؤثری در اشتغال‌زایی 

و رونق اقتصادی منطقه دارند، اظهار کرد: 

با بهره برداری از این طرح ها، برای ۲۰۵۲ 

نفر به صورت مستقیم و غیرمستقیم فرصت 

شغلی ایجاد شده است. آتش فراز همچنین از 

آغاز عملیات اجرایی پروژه های جدید در دهه 

فجر امسال خبر داد و گفت: در این ایام، ۱۳ 

پروژه جدید با مجموع اعتبار ۷۳ میلیارد و 

۵۰۰ میلیون تومان کلنگ‌زنی می شود که 

پیش بینی می شود پس از بهره برداری، برای 

۱۶۰ نفر اشتغال ایجاد کند.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و 

به نقل ازخبرگزاری صدا و سیمای مازندران؛ 

وی در پایان با تأکید بر تداوم مسیر توسعه 

شهرستان نور خاطرنشان کرد: این پروژه‌ها 

در راستای خدمت‌رسانی به مردم، پاسخ به 

مطالبات عمومی و تحقق اهداف توسعه‌ای 

شهرستان برنامه‌ریزی و اجرا شده و با 

هم‌افزایی دستگاه های اجرایی، روند پیشرفت 

و آبادانی شهرستان نور با شتاب بیشتری 

ادامه خواهد یافت. 

 طرح های متنوع عمرانی در شهر نور و رستم‌رود با ۹۵ 

میلیارد تومان هزینه به بهره برداری رسید.

شهردار نور، در مراسم افتتاح طرح های عمرانی این شهر 

گفت: در دهه فجر امسال طرح های متنوع و متعددی در 

شهر نور و رستم‌رود به اتمام رسیده و قابلیت بهره برداری پیدا 

کرده‌اند.

ابوالحسن سالاری فر، افزود: از جمله این طرح ها می توان به 

اجرای کانال خیابان کوچه پامچال ۵ رستم‌رود به طول حدود 

۲۸۰ متر و با اعتباری بالغ بر ۵ میلیارد تومان اشاره کرد.

وی ادامه داد: بیش از ۲۰ هزار مترمربع پیاده‌روسازی در 

خیابان های شهدای گمنام، فردوسی و نیما اجرا شده و طرح 

احداث دیوار بتنی وزنی خیابان شریعتی به همراه پیاده‌روسازی 

مقابل آن، با هدف پایداری رودکناره ها و بهسازی بافت های 

فرسوده شهری به بهره برداری رسیده است.

شهردار نور گفت: طرح پیاده‌راه ساحلی که مرحله نخست 

آن دو سال پیش افتتاح شده بود، اکنون با پیشرفت فیزیکی 

حدود ۸۰ درصد در مراحل پایانی اجرا قرار دارد.

 سالاری فر افزود: این طرح با اعتباری بالغ بر ۱۷ میلیارد 

تومان شامل احداث دیواره سنگی به ارتفاع حدود یک متر، 

عرض پنج متر و طول تقریبی ۵۰۰ متر از طرح های شاخص شهر 

نور در حوزه گردشگری است.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و به نقل از خبرگزاری 

صدا و سیمای مازندران؛ وی هدف اصلی مجموعه مدیریت 

شهری در دوره ششم شورای اسلامی شهر را جلب رضایت 

شهروندان عنوان کرد و افزود: مجموع برآورد هزینه طرح هایی 

که در دهه فجر امسال قابلیت افتتاح داشتند، حدود ۹۵ 

میلیارد تومان است. 

 سرپرست اداره کل مازندران، از افتتاح سه پروژه کتابخانه 

روستایی در شهرستان های نکا، بهشهر و نور تا پایان سال 

جاری خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و به نقل از 

روابط عمومی اداره کل کتابخانه های عمومی مازندران، در 

راستای گسترش زیرساخت های فرهنگی و تحقق عدالت 

دسترسی به کتاب و مطالعه، سه پروژه کتابخانه روستایی 

در شهرستان های نکا، بهشهر و نور تا پایان سال جاری به 

بهره برداری خواهد رسید.

مرضیه فلاح کردآبادی؛ با اعلام این خبر گفت: بر اساس 

این گزارش، پروژه کتابخانه روستای زرندین شهرستان نکا که 

در سال ۱۳۹۳ کلنگ‌زنی شده است، با زیربنای ۲۵۰ متر مربع 

و در زمینی به مساحت ۳۶۰ متر مربع، با هزینه‌ای بالغ بر 

۳۵۰۰ میلیون تومان تکمیل شده و در دهه فجر امسال افتتاح 

می شود.

وی افزود: همچنین پروژه کتابخانه روستای گرجی محله 

شهرستان بهشهر که سال ۱۳۹۱ کلنگ‌زنی شده، با زیربنای 

۳۰۰ متر مربع و در زمینی به مساحت ۲۸۵ متر مربع و با 

اعتباری بالغ بر پنج میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان، همزمان با 

دهه فجر امسال به بهره برداری خواهد رسید.

سرپرست اداره کل کتابخانه های عمومی مازندران پروژه 

کتابخانه روستای آهودشت شهرستان نور نیز که در سال ۱۳۹۱ 

کلنگ‌زنی شده است، با زیربنای ۲۹۰ متر مربع و در زمینی به 

مساحت ۴۰۰ متر مربع و با صرف هزینه‌ای بالغ بر ۵ میلیارد 

تومان، در روز ۱۷ اسفند ماه همزمان با سالروز تأسیس نهاد 

کتابخانه های عمومی کشور افتتاح خواهد شد.

 وی افزود: برای تجهیز دو کتابخانه زرندین و گرجی محله 

حدود ۵۰ میلیارد ریال اعتبار هزینه شده است تا این مراکز 

با امکانات مناسب و استاندارد، خدمات شایسته‌ای به مردم 

ارائه دهند.

سرپرست اداره کل کتابخانه های عمومی مازندران در پایان 

تاکید کرد: افتتاح این سه کتابخانه گامی مؤثر در جهت ارتقای 

سرانه فضای فرهنگی، تقویت فرهنگ مطالعه و دسترسی 

عادلانه روستاییان به خدمات کتابخانه‌ای در استان مازندران 

به شمار می‌رود. 

فرماندار شهرستان نور:

۱۱۴ طرح عمرانی در شهرستان نور افتتاح و بهره برداری می شود  بخشدار مرکزی نور مطرح کرد:
 طرح‌ هادی روستایی پس از
 ۱۰ سال در اولویت بخش 

مرکزی نور بازنگری می شود

گفت:  نور  مرکزی  بخشدار 

بازنگری طرح های هادی روستایی 

پس از ۱۰ سال ضروری است 

و با پیگیری های مستمر دنبال 

می شود.

حاشیه  در  سالاریان،  قربانعلی 

و  دهیاران  از  تقدیر  مراسم 

کارشناسان فنی و مالی این بخش، 

در گفت‌وگو با ایسنا اظهارکرد: 

بخش مرکزی شهرستان نور دارای 

۵۴ روستا است که از این تعداد، 

۴۵ روستا دارای شورا هستند و 

در حال حاضر ۴۴ دهیار به همراه 

کارشناسان در حال ارائه خدمات 

به مردم هستند. وی با بیان اینکه 

۱۲ دهیار زن در کنار دهیاران مرد 

افزود:  خدمت‌رسانی‌اند،  مشغول 

از میان ۹ کارشناس مالی فعال 

در بخش مرکزی نیز، شش نفر 

از بانوانند که نشان‌دهنده نقش 

مؤثر زنان در مدیریت روستایی این 

منطقه است.

بخشدار مرکزی نور با اشاره 

به نزدیک شدن به هفتمین 

اسلامی  انتخابات شوراهای  دوره 

شهر و روستا، گفت: دهیاران 

و کارشناسان ما سهم اصلی در 

برگزاری انتخاباتی سالم، باصلابت 

و با مشارکت حداکثری مردم 

دارند و از آنان می خواهم تمام 

تلاش خود را برای این مهم به 

کار گیرند. سالاریان در ادامه به 

موضوع تهیه دفترچه عوارض 

جدید برای سال آینده اشاره کرد 

و از دهیاران خواست در کنار 

تنظیم بودجه سالانه، این موضوع 

را نیز در بازه زمانی تعیین شده، 

به دقت پیگیری کنند. وی در 

بخش دیگری از سخنان خود به 

طرح های هادی روستایی اشاره‌ 

کرد و گفت: پس از گذشت ده 

سال از تهیه طرح های هادی، 

است.  آن ها ضروری  بازنگری 

اگرچه این روند به دلیل حجم 

بالای کار در بنیاد مسکن استان 

ممکن است با طولانی تر شدن 

همراه باشد، اما با پیگیری های 

مستمر و همراهی فرمانداری و 

نماینده مجلس، امیدواریم در 

اسرع وقت و با بهترین کیفیت 

انجام شود. بخشدار مرکزی نور در 

پاسخ به پرسشی درباره اصلی ترین 

چالش پیش روی دهیاران، 

محدودیت منابع درآمدی و 

تأثیر آن بر زمانبندی پروژه های 

عمرانی و خدماتی را مطرح کرد 

و افزود: دهیاران ما باتجربه‌اند و 

با مدیریت مناسب منابع و رعایت 

صرفه جویی، در تلاشند پروژه ها را 

به بهترین شکل به پایان برسانند.

به گزارش پایگاه خبری صبح 

آمل نیوز و به نقل از ایسنا، 

سالاریان گفت: به مناسبت دهه 

افتتاح دو دفتر  فجر امسال، 

دهیاری جدید را در بخش مرکزی 

خواهیم داشت که گامی دیگر در 

به  ارتقای خدمات‌رسانی  جهت 

روستاییان است.

شهردار نور: طرح های عمرانی نور با اعتبار ۹۵ میلیارد تومان به بهره برداری رسید

سرپرست اداره کل کتابخانه های عمومی مازندران:

پروژه کتابخانه روستای آهودشت شهرستان نور تا پایان سال افتتاح می شود

 فرماندار شهرستان نور:
رفع موانع پیش‌روی تولیدکنندگان از 

اولویت های اصلی است

جلسه رفع مشکل اوقاف شهرک صنعتی چمستان به ریاست 

فرماندار شهرستان نور برگزار شد.

فرماندار شهرستان نور با اشاره به شعار سال مقام معظم 

رهبری مبنی بر »سرمایه گذاری برای تولید«، اظهار داشت: در 

راستای تحقق این شعار، رفع موانع پیش‌روی تولیدکنندگان 

از اولویت های اصلی مدیریت شهرستان است و موضوع 

اوقاف شهرک صنعتی شهدای نور یک معضل فردی نیست، 

بلکه مسئله‌ای عمومی است که باید با هم‌افزایی و همکاری 

دستگاه های مرتبط مرتفع شود.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز، تورج آتش فراز در 

جلسه رفع مشکل اوقاف شهرک صنعتی چمستان که با حضور 

دکتر فیاضی نماینده مردم نور و محمودآباد در مجلس شورای 

اسلامی و سایر مسئولان دستگاه های اجرایی، در فرمانداری 

برگزار شد، تأکید کرد: حل این مشکل می تواند نقش مؤثری 

در حمایت از تولید، ایجاد اشتغال و جذب سرمایه گذاری 

در منطقه داشته باشد و من با جدیت پیگیر دستیابی به 

راهکارهای قانونی و عملی برای رفع این معضل خواهم بود.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان نور:
جشن تکلیف بیش از ۵۰۰ دانش آموز دختر در 

نور برگزار شد
مراسم جشن تکلیف دانش آموزان دختر شهرستان 

نور با حضور بیش از ۵۰۰ دانش آموز از ۳۰ مدرسه با حضور 

حجت‌الاسلام حاجی‌زاده امام جمعه، مدیر آموزش و پرورش 

و مسئولین شهرستانی در مصلای الغدیر این شهرستان برگزار 

شد. مدیر آموزش و پرورش شهرستان نور اظهار کرد: این 

مراسم با هدف انس دانش آموزان به خداوند و تقویت ایمان 

و تلاش آنان برای آینده سازی کشور برگزار شد. آیت دیوسالار،  

با اشاره به رسالت آموزش و پرورش، تصریح کرد: بزرگ ترین 

سرمایه کشور، نیروی انسانی است که در اختیار این مجموعه 

قرار دارد و همه تلاش ما تربیت نیروی انسانی متعهد و کارآمد 

است.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و به نقل از ایسنا، 

وی خاطرنشان کرد: برنامه‌ریزی این مراسم با توجه به ایام 

اعیاد ماه شعبان و ایام الله دهه فجر صورت گرفته و به مدارس 

اعلام شده که علاوه بر مراسم شهرستانی، می توانند نسبت به 

برگزاری این مراسم در روستاها و شهرها اقدام کنند.
 

قائم مقام شرکت آب و فاضلاب مازندران:
۸۵۰۰ نفر از آب شرب با افتتاح دو طرح 

آبرسانی در نور بهره مند شدند
 همزمان با دهه مبارک فجر و با حضور مسئولان استانی 

و شهرستانی، طرح آبرسانی در مجتمع تیرکده و روستای 

هردورود شهرستان نور با بهره مندی هشت هزار و ۵۰۰ نفر از 

آب شرب سالم و بهداشتی افتتاح شد. قائم مقام شرکت آب 

و فاضلاب مازندران در این مراسم ضمن تبریک فرا رسیدن 

چهل و هفتمین فجر انقلاب اسلامی، با اشاره به افتتاح و آغاز 

عملیات اجرایی ۱۰۷ پروژه در بخش آب و فاضلاب طی این ایام 

در مازندران گفت: امروز شاهد بهره برداری از دو طرح آبرسانی 

در مجتمع تیرکده و روستای هردورود هستیم  که با این اقدام 

هشت هزار و ۵۰۰ نفر از ساکنان این مناطق از نعمت آب شرب 

سالم و بهداشتی برخوردار شدند.

علی اصغر علیپور با اشاره به بهسازی و مهندسی مجدد 

یک حلقه چاه با دبی ۲۰ لیتر بر ثانیه با اعتبار ۱۵ میلیارد 

ریال و بهره مندی هشت هزار نفر در مجتمع آبرسانی تیرکده 

تصریح کرد: در روستای هردورود نیز ۲۷۰۰ متر لوله گذاری 

خط انتقال با صرف  ۳۶ میلیارد ریال اعتبار انجام شد که 

با این اقدام ۵۰۰نفر از ساکنان این روستا از اثرات مثبت آن 

بهره مند شدند.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و به نقل از ایسنا، 

وی با تاکید براینکه دغدغه شرکت آب و فاضلاب مازندران 

ارتقای رفاه و رفع مشکلات مردمی است، افزود: همزمان با این 

طرحها، عملیات آبرسانی به روستای خطیب کلا، کلنگ زنی 

مخزن ۵۰۰ متر مکعبی مجتمع تاشکوه و اصلاح شبکه روستای 

خوریه  نیز آغاز شد.

 سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان نور:
 گامی بزرگ در کشاورزی نور

 شناسنامه‌دار شدن بیش از ۱۰۰۰ هکتار از شالیزار ها
سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان نور از ثبت و شناسنامه‌دار شدن بیش از ۱۰۰۰ 

هکتار از اراضی شالیزاری این منطقه خبر داد. صادقی گفت: بیش از ۱۰۰۰ هکتار از اراضی 

شالیزاری شهرستان نور تاکنون دارای شناسنامه شده است. وی افزود: این اراضی در قالب 

۱۰۵۶ قطعه مجزا و با مشارکت ۷۷۴ بهره بردار به ثبت رسیده است. سرپرست مدیریت جهاد 

کشاورزی شهرستان نور گفت: فرآیند شناسنامه‌دار کردن اراضی شالیزاری با هدف مدیریت 

یکپارچه، بهبود بهره‌وری، تسهیل در اعطای تسهیلات و پشتیبانی هدفمند از کشاورزان انجام 

شده است. صادقی افزود: این اقدام همچنین گامی مهم در راستای شفاف سازی، برنامه‌ریزی 

دقیق تر برای تأمین نهاده ها و توسعه پایدار بخش کشاورزی منطقه محسوب می شود.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان؛ وی در پایان 

گفت: شناسنامه‌دار شدن زمین های کشاورزی به عنوان یک سند رسمی، علاوه بر رسمیت 

بخشیدن به مالکیت و بهره برداری، امکان پیگیری وضعیت خاک، آب و تاریخچه کشت را 

نیز فراهم می کند.

  پروژه های آبرسانی و اصلاح شبکه آبفا
 در روستای هردورود بخش مرکزی افتتاح شد

همزمان با دهه مبارک فجر انقلاب اسلامی و با حضور معاونین فرماندار شهرستان نور، قائم مقام 
شرکت آب و فاضلاب استان مازندران، بخشدار مرکزی، دهیار و اعضای شورای اسلامی و جمعی 

از اهالی منطقه، آیین افتتاح و کلنگ‌زنی پروژه های آب و فاضلاب در  روستای هردورود برگزار شد.
معاون سیاسی فرمانداری ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و دهه مبارک فجر، با اشاره به روند افتتاح 
پروژه ها در این ایام گفت: افتتاح این پروژه ها با هدف کاهش بخشی از مشکلات مردم انجام می شود و 
این مردم همان هایی هستند که دوران جنگ تحمیلی و هشت سال دفاع مقدس و جنگ دوازده‌روزه 

را پشت سر گذاشتند.
به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز، مسعود یوسفی تاکید کرد: همه ما خود را خادم مردم 

می‌دانیم و در مسیر خدمت‌رسانی صادقانه به آنان تلاش می کنیم.
وی تصریح کرد: این پروژه ها شامل آبرسانی به روستای هردورود با هدف تأمین آب سالم و بهداشتی 
و اجرای عملیات لوله گذاری به طول ۲۷۰۰ متر با اعتبار ۳۶ میلیارد ریال و جمعیت تحت پوشش ۵۰۰ 
نفر، آبرسانی به مجتمع تیرکده با اعتبار ۱۵ میلیارد ریال و جمعیت بهره‌مند ۸ هزار نفر، کلنگ‌زنی 
اصلاح شبکه خوریه، کلنگ‌زنی مخزن ۵۰۰ مترمکعبی مجتمع تاشکوه و همچنین اصلاح آبرسانی 

خطیب‌کلا با اعتبار ۳ میلیارد ریال است.

 رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان نور:
 نخستین جشنواره سرودهای ملی

 حماسی و آیینی شهرستان نور برگزار شد
نخستین جشنواره سرودهای ملی،حماسی و آیینی شهرستان نور به همراه ویژه 

برنامه جشن انقلاب در شهرستان نور برگزار شد.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان نور، اظهار کرد: فرارسيدن ايام 

مبارک فجر طليعه ی آزادی ملت و محو استبداد و واپس‌ راندن استعمار، بر ملت 

بزرگ ايران مبارک باد.

حمیدرضا کوزه گرکالجی، با اشاره به برپایی  جشنواره سرود در ایام دهه فجر در 

این شهرستان افزود: از سوی ستاد گرامیداشت دهه فجر شهرستان نور نخستین 

جشنواره سرودهای ملی، حماسی و آیینی شهرستان نور در شهرستان نور برگزار 

 شد.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و به نقل از ایکنا، وی با اشاره به برنامه های 

متنوع فرهنگی هنری در این جشنواره  خاطرنشان کرد: این جشنواره به همراه ویژه 

برنامه جشن انقلاب شامل نمایش طنز، موسیقی و مسابقه است.

  مهرگان نور در تهران
به دنبال تثبیت در جمع هشت تیم برتر

تیم والیبال مهرگان نور در نخستین دیدار پس از وقفه لیگ برتر، در تهران به مصاف سایپا رفت تا 
با کسب پنجمین برد، جایگاه هشتمی خود را حفظ کند. رقابت های لیگ برتر والیبال دیروز )جمعه( 
پس از وقفه‌ای نزدیک به یک ماه، با برگزاری هفت مسابقه در دو سالن زنده یاد محمدرضا یزدانی خرم و 
خانه والیبال تهران از سر گرفته  شد و دیدار تیم مهرگان نور از ساعت ۱۷ در سالن خانه والیبال تهران 
برگزار شد. مهرگان نور که به عنوان تنها تیم دارای چهار برد در این فصل، با ۱۱ امتیاز در رتبه هشتم 
جدول رده بندی قرار دارد، در صورت شکست امروز جایگاه خود را از دست خواهد داد. این تیم در 

آخرین بازی خود در هفته یازدهم، سه بر صفر به شهرداری ارومیه باخته بود.
در مقابل، سایپای تهران با سه برد در جایگاه دوازدهم جدول ایستاده و برای خروج از منطقه 
سقوط و نزدیک شدن به جمع تیم های میانی جدول، به برد نیاز مبرمی دارد. دو رویارویی این دو تیم 

در فصل گذشته با پیروزی سایپا در بازی های پنج ست به پایان رسیده بود.
به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز و به نقل ازخبرگزاری صدا و سیمای مازندران؛ مهرگان نور 
این فصل را با هدایت نقی ذکایی آغاز کرد، اما پس از کسب تنها دو برد در شش هفته اول، رحمان 
محمدی‌راد جایگزین وی شد. این تیم در پنج بازی اخیر خود تحت هدایت محمدی‌راد، دو برد و سه 
شکست کسب کرده و امیدوار است در این دیدار سومین برد خود را با سرمربی جدید به دست آورد.
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نام نژاد، دهیار هاره لاریجان، با همراهی شورا، اهالی و همکاری 

بخشداری لاریجان توانسته است طی سال های اخیر پروژه های مهم 

عمرانی را در این روستای زیبا از منطقه امیری به سرانجام برساند؛ پروژه 

هایی که چهره روستا را دگرگون کرده و زمینه را برای توسعه گردشگری و 

اشتغال پایدار محلی فراهم آورد .

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز، دهیار روستای هاره، اعلام کرد 

که در طول ۸ سال فعالیت خود توانسته با مشارکت مردم و نهادهای 

دولتی گام های موثری در عمران و آبادی روستا بردارد . به گفته نام نژاد، 

آسفالت چهار کیلومتر از جاده زرد مه، دو کیلومتر از داخل روستا و جمعا 

۱۵ کیلومتر آسفالت، نصب پنج ایستگاه و ۱۳ دوربین مدار بسته، اجرای 

پروژه لوله کشی آب شرب از جمله مهم ترین اقدامات این سالها بود .

وی افزود: با اجرای این پروژه ها بخش های زیادی از روستا که پیش 

تر با کمبود آب روبه رو بودند، اکنون از آب شرب سالم برخوردارند. 

همچنین، ایجاد یک منبع ۷۰ هزار لیتری آب در فصل زمستان توانسته 

نیاز ساکنان را تامین کند ؛ هر چند در تابستان ها به دلیل مصرف بالای 

آب برای باغداری همچنان چالش کمبود آب وجود دارد . به گفته دهیار، 

روستای هاره حدود ۵۰۰ خانوار و دوهزار نفر جمعیت در ارتفاعات منطقه 

لاریجان قرار دارد و چشم اندازی کم نظیر به قله دماوند دارد .طبیعت 

زیبا، آبشار و چشمه های جوشان، این منطقه را به مقصدی محبوب برای 

کوه نوردان و گردشگران در تمام فصول سال تبدیل کرده است .

ساخت ساختمان دهیاری با همکاری اهالی نیز به پایان رسیده و 

ظرفیت های فراوانی برای ایجاد بوم کردی و کسب و کارهای پایدار وجود 

دارد  نام نژاد، تاکید کرد که در صورت تمایل جوانان برای ورود به فعالیت 

های گردشگری و بوم گردی، دهیاری از آنان کامل حمایت خواهد کرد 

. از سوی دیگر، دهیار روستای هاره بزرگترین چالش این روستا را در 

فصل زمستان، نبود سوخت و یخ زدگی لوله آب های شرب عنوان کرد با 

این حال امیدها برای حل این مشکل با آغاز پروژه گاز رسانی زنده شده 

است. دو پیمان کار هم اکنون در مسیر منطقه تا شمس آباد و از شمس 

آباد تا دینان و روستای هاره مشغول هستند و پیش بینی می شود گاز تا 

سال آینده با اجرایی شدن کامل به روستای هاره برسد گامی که به باور 

کارشناسان، تاثیر چشم گیری در بازگشت جوانان مهاجر و رونق اقتصادی 

روستا خواهد داشت.

دهیار روستای لوط بخش لاریجان آمل گفت؛ روستای لوط، با فاصله 

حدود یک ساعت از شهر آمل یکی از روستاهای منحصر به فرد استان 

مازندران است که ظرفیت طبیعی و تاریخی زیادی دارد .

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز؛ این روستا با داشتن چشمه 

های زیبا ، درخت گردوی کهن سال که یکی از قدیمی ترین درخت این 

روستا به شما می رود و وجود امام زاده بی بی خانم و ... فرصت خوبی را 

برای توریست و گردشگر در حوزه تفریحی و همچنین اشتغال پایدار روستا 

فراهم کند . 

ولی هنوز این نعمت طبیعی و تاریخی تا کنون به طور کامل شناخته 

نشده و از ظرفیت بالای آن بهره برداری نشده است . 

روح الله حیدر پور افزود: در مدت زمان چهار سالی که به عنوان دهیار 

این روستا فعالیت می کردم و همچنین در دوره پنجم به عنوان شورا بودم 

اقدامات عمرانی برای روستا صورت گرفت . 

وی در خصوص فعالیت های حوزه عمرانی روستا افزود ؛ بتن ریزی 

معابر روستا به طول ۷۰۰ متر ، باز سازی و تعمیر ساختمان دهیاری در 

بازه زمانی ۲ماهه با اعتباری بالغ بر ۸۰۰ میلیون تومان به اتمام رسید . 

همچنین نام گذاری و نصب تابلو ها در کوچه پس کوچه های روستا انجام 

شد .   دهیار روستای لوط بخش لاریجان آمل گفت: مشکلاتی در حوزه 

های مختلف وجود دارد که نیازمند حمایت سازمان راه داری در مورد 

تراشه برداری و سنگ چینی جاده به طول ۱۰۰ متر و نصب گاردریل و 

نیوجرسی که در فصل زمستان با توجه به شیل تند، لغزندگی و یخ زدگی 

که در یک منطقه خطر نامی جانمایی شد. مسیری که راننده گان و اهالی 

روستا را تهدید می کند. از سازمان راه داری در خواست داریم در این 

خصوص کمک حال مردم و اهالی روستا باشند تا اتفاق ناگواری برای مردم 

رُُخ ندهد .  حیدر پور در رابطه با خشک سالی و آب رسانی به مزارع روستا 

گفت: به خاطر خشک سالی چند سال اخیر بتن با بتن ریزی و ترمیم نهر 

اصلی روستا که طی دو سال با هزینه ای بالغ بر ۱۲۰ میلیون صورت گرفت 

از هدر رفت جلوگیری تا آب به مزارع کشاورزی برسد .

وی در پایان اظهار امیدواری کرد: باغاتی که معیشت اهالی از فروش 

محصولات کشاورزی تامین می شود امیدواریم اداره جهاد کشاورزی 

شهرستان آمل با تجهیز و آبیاری قطره ای از خشک سالی باغات و مزارع 

این روستا جلوگیری به عمل آورد .

نام نژاد دهیار روستای هاره: 

تحول عمرانی در روستای هاره؛ امیدی تازه برای بازگشت جوانان به زادگاهشان 
حیدر پور دهیار روستای لوط بخش لاریجان آمل: 

روستای لوط با چشمه های زیبا به مقصد گردشگری تبدیل شود 

با تلاش اعضای شورای روستای کنار انجام لاریجان و همراهی 

صمیمانه ی اهالی، این روستای کوهستانی در مسیر رشد و آبادانی 

گام های موثری برداشته است. از تقویت شبکه برق و گازرسانی تا 

ایجاد دکل های مخابراتی و پیگیری طرح هادی، مسیر توسعه در این 

منطقه با امید و همدلی ادامه دارد.

به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز، روستای کوهستانی کنار 

انجام لاریجان با جمعیتی حدود ۳۵۰ خانوار بیش از ۱۳۰ خانوار 

بومی و مابقی خوش نشین ساکن در منطقه ابوالخیر دشت ، یکی از 

روستاهای زیبای بخش لاریجان آمل است که با طبیعت چشم نواز 

، باغ های گیلاس و هوای مطبوعش در بهار و تابستان ، جلوه ای 

خاص به دامنه های البرز می بخشد . اکثر ساکنان بومی این روستا 

به کشاورزی و  دام پروری مشغول هستند .

قریشی از اعضای شورای روستای کنار انجام با بیان اینکه 

اعضای شورا طی سال های اخیر توانسته گام های موثری برای رفع 

کمبودهای زیر ساختی در روستا بردارد که نخستین اقدام بنیادین 

در دوره اخیر شورا، بهسازی و نوسازی شبکه برق بوده است که در 

گذشته برق روستا از یک کنتور قدیمی تامین می شد این امر نوسانات 

و خرابی لوازم برقی خانگی مردم می شد که با همکاری اهالی، شورا 

و اعتبارات دولتی شبکه برق توسعه یافت و تیر برق ترانس نصب شد 

و کیفیت برق به شکل چشم گیری بهبود پیدا کرد .

در ادامه خدمات، نصب دکل های رادیویی و رفع مشکل ارتباطات 

از دیگر دستاوردهای روستا بود .

به گفته آقای صابری عضو دیگر شورای روستای کنار انجام، این 

روستا تنها روستای منطقه است که دو دکل رادیویی مجزا نصب شده 

و قطع ارتباطات تلفنی به طور کامل برطرف شده است. در حوزه 

گازرسانی نیز پیشرفت های قابل توجهی حاصل شده است علمک 

گذاری در بخش بومی روستا تکمیل شد و ثبت نام برای نصب کنتور 

آغاز شده و منطقه ابوالخیر دشت نیز در مرحله بعدی اجرای پروژه 

قرار دارد.  

در روستای کنار انجام ، برخی چالش ها همچنان وجود دارد . 

آقای مهربان دیگر عضو شورا کنار انجام با اشاره به طرح هادی 

روستا گفت؛ روستای ما هنوز نیازمند حمایت بیشتری است، به ویژه 

در زمینه آب رسانی، سقف منبع آب ۲۵هزار لیتری در اثر فرسودگی 

آسیب دیده  است.

وی همچنین از فرسودگی جاده اصلی عبوری اهالی ابراز نگرانی 

کرد و افزود: این مسیر بارها مورد بازدید مسولین بخش قرار گرفته 

و خطراتش تایید شده است با وجود این مشکلات، روحیه امید در 

میان اهالی و اعضای شورا بسیار بالاست .

قریشی ، صابری و مهربان هر سه تاکید دارند که با تزریق اعتبارات 

عمرانی و همکاری دستگاه ها، روستای کنار انجام لاریجان می تواند 

به یکی از روستاهای نمونه مازندران تبدیل شود . 

مسیر توسعه این روستا گروه کمی زمان برده اما ثمره ی صبر ، 

همدلی و پیگیری خالصانه شورا و مردم آینده ای روشن را برای روستا 

نوید می دهد .

قریشی عضو شورای روستای کنار انجام لاریجان: 

گام های بزرگ در دل کوهستان ؛ کنار انجام لاریجان به سوی توسعه ای پایدار گام بر می‌دارد 
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نماینده مردم آمل در مجلس شورای 

اسلامی، در بازدید میدانی از پروژه پل و جاده 

جایگزین سد هراز، با انتقاد از طولانی شدن 

روند اجرا، نسبت به تضییع حقوق مردم در 

این محور راهبردی هشدار داد.

دکتر رضا حاجی پور با اشاره به عبور از 

بازه زمانی دهه فجر و عدم تحقق وعده افتتاح 

پروژه در موعد مقرر، اظهار داشت: در تماس 

ها و ارتباطات هفتگی که با جناب دکتر علی 

آبادی، وزیر نیرو دارم همواره بر اولویت رفع 

گره ترافیکی هراز تاکید شده است. اما امروز 

شاهدیم که با وجود اتمام ایام دهه فجر ، 

پروژه همچنان در مراحل میانی باقی مانده و 

این به هیچ عنوان برای مردم صبور پذیرفتنی 

نیست.

وی با تشریح وضعیت فنی پروژه تصریح 

کرد: "طبق گزارش مهندسین، هنوز 6 دهنه 

از پل باقی مانده که ساخت هر دهنه حداقل 

15 روز زمان می برد و با روند فعلی، نه تنها 

وعده قبلی سوخت شده، بلکه رسیدن به 

ترافیک سنگین نوروز نیز غیر ممکن است. 

مگر آنکه وزارت نیرو و مجموعه سپاسد، 

بلافاصله جبهه کاری را به سه شیفت عملیاتی 

افزایش دهند."

نماینده مردم آمل در مجلس شورای 

اسلامی با یادآوری رنج 20 ساله مردم 

منطقه چلاو، لاریجان و مسافران در 

بن بست ترافیکی این نقطه، خاطرنشان 

کرد:"ما از تلاش ها سپاسگزاریم اما 

خروجی نهایی یعنی "بازگشایی گره 

ترافیکی" ملاک قضاوت مردم است. اجازه 

نخواهیم داد این پروژه بیش از این در پیچ 

و خم زمان باقی بماند و باید پاسخگوی 

این تاخیرات باشید. 

 معاون دانشجویی دانشگاه مازندران گفت: دانشجویان 

دانشگاه معین استان که از سراسر کشور برای تحصیل در 

بابلسر حضور یافتند در سال جاری بیش از ۱۱ میلیارد تومان 

وام دانشجویی دریافت کردند.

امامعلی شعبانی در بازدید از خوابگاه دانشجویی در بابلسر 

اظهار کرد: مبلغ وام پرداخته شده به دانشجویان برای رشته ها 

و مقاطع مختلف تحصیلی است که این رویه تا پایان سال ادامه 

خواد داشت. وی اظهار داشت: ۷۵۹ وام تحصیلی به ارزش 

حدود شش میلیارد تومان، ۲۱۲ وام ضروری به ارزش حدود 

دو میلیارد و یکصد میلیون تومان، ۲۵ فقره وام ودیعه مسکن 

به مبلغ دو میلیارد و هفتصد میلیون تومان و ۴۶ فقره وام 

شهریه به مبلغ یکصد و هشتاد و شش میلیون تومان مجموع 

تسهیلاتی بود که به دانشجویان مقاطع کارشناسی، کارشناسی 

ارشد و دکتری تخصصی پرداخت شد. معاون دانشجویی 

دانشگاه مازندران افزود: در حال حاضر همه تلاش ها بر آن 

است تا نیازهای اصلی و زیرساختی تحصیل دانشجویان در 

دانشگاه معین استان واقع در بابلسر توسعه یابد.

شعبانی با اشاره به این مطلب که راه‌اندازی خوابگاه های 

دانشجویی با ظرفیت حدود ۳ هزار و ۸۰۰ نفری سه خوابگاه 

دولتی)۱۷ بلوک( و ۱۱ مجتمع خودگردان از جمله اقدامات 

موثر برای دانشجویان غیر بومی دانشگاه مازندران برای 

سال جاری بود، اظهار کرد: افزایش ظرفیت خوابگاه های 

دانشجویی)حدود ۱۶۰ تخت( ایجاد شرایط مطلوب برای پسران 

خوابگاهی با ایجاد تنفس در پذیرش دانشجوی خوابگاهی از 

جمله برنامه های بود که این دانشگاه در سال جاری به مرحله 

اجرا رساند. وی ادامه داد: افزایش کیفیت غذایی دانشجویی 

و ارائه خدمات مطلوب یکی از برنامه های مهم این دانشگاه 

محسوب می شود که در همین راستا راه‌اندازی چهار سالن 

غذاخوری با میانگین خدمات‌دهی حدود هفت هزار وعده 

غذایی در روز به دانشجویان)سه وعده صبحانه، ناهار و شام(، 

اساتید و کارمندان انجام می شود.

معاون دانشجویی دانشگاه مازندران ادامه داد: توسعه 

مراکر مشاوره‌ای از جمله خواسته ها و دغدغه های جدی برای 

دانشجویان بود که برای سال جاری این ظرفیت را به سه برابر 

افزایش دادیم.

به گزارش صبح آمل و به نقل از ایسنا به نقل از روابط 

عمومی دانشگاه مازندران، شعبانی با اشاره به این مطلب که 

دانشگاه معین استان در کنار تحصیل برای ورزش و ایجاد شور 

و نشاط و بالندگی دانشجویان برنامه دارد، اظهار کرد: ایجاد 

و تکمیل زیرساخت های جدید ورزشی؛ از جمله سالن ورزشی 

نشاط که برای سال جاری راه اندازی شد در راستای تحقق 

این امر بود.

وی تصریح کرد: دانشجویان این دانشگاه در کنار افتخارات 

علمی مقام های ورزشی ارزشمندی را در رشته های مختلف 

ورزشی برای دانشگاه کسب کردند. 

 همزمان با ایام دهه فجر انقلاب اسلامی و اعیاد شعبانیه، 

جایگاه عرضه سوخت »ارکیده« در شهر دابودشت شهرستان 

آمل به بهره برداری رسید.

این جایگاه با سرمایه‌گذاری ۱۴۰ میلیارد تومانی بخش 

خصوصی احداث شده و به عنوان یکصد و چهل‌ و ششمین 

جایگاه عرضه سوخت در سطح منطقه ساری و بیست‌ و 

یکمین جایگاه ناحیه آمل، نقش مؤثری در ارتقای خدمات 

سوخت‌رسانی منطقه خواهد داشت. بهره برداری از این جایگاه، 

زمینه اشتغال مستقیم برای ۱۰ نفر را فراهم کرده است.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری با 

اشاره به اهمیت توسعه زیرساخت های سوخت‌رسانی اظهار 

کرد: راه‌اندازی این جایگاه با هدف تسهیل دسترسی شهروندان 

به سوخت، کاهش ترددهای غیرضروری، صرفه جویی در مصرف 

سوخت و کاهش آلودگی های زیست محیطی انجام شده است.

به گزارش صبح آمل و به نقل از روابط عمومی شرکت ملی 

پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری، تورج امانی افزود: این 

پروژه علاوه بر ارتقای سطح خدمات‌رسانی، نمونه‌ای موفق 

از مشارکت مؤثر بخش خصوصی در توسعه صنعت توزیع 

فرآورده های نفتی به شمار می‌رود و زمینه اشتغال مستقیم 

برای ۱۰ نفر را فراهم کرده است.

وی در ادامه با اشاره به مشخصات فنی جایگاه گفت: این 

جایگاه دارای سه سکو شامل دو سکوی بنزین و یک سکوی 

نفت گاز است و با شش دستگاه تلمبه شامل چهار تلمبه بنزین 

و دو تلمبه نفت گاز و در مجموع ۱۲ نازل، آماده ارائه خدمات 

به شهروندان و مسافران است. مدیر شرکت ملی پخش 

فرآورده های نفتی منطقه ساری در پایان تأکید کرد: توسعه 

متوازن جایگاه های عرضه سوخت با رعایت استانداردها و 

متناسب با نیازهای منطقه‌ای، از اولویت های این شرکت در 

راستای ارائه خدمات ایمن، پایدار و مطلوب به مردم است.

نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی:

تاخیر در روند پروژه چلاو پذیرفتنی نیست
 وزیر نیرو برای جبران عقب ماندگی دستور "سه شیفته" صادر کند

 ۶ طرح عمرانی و خدماتی 
دشت سر آمل افتتاح شد

همزمان با نهمین روز از دهه 
مبارک فجر انقلاب اسلامی، شش 
طرح خدماتی و عمرانی در بخش 
دشت سر آمل با اعتبار ۳۵ میلیارد 

تومان به بهره برداری رسید.
در آستانه چهل و هفتمین سالگرد 
اسلامی،  انقلاب  شکوهمند  پیروزی 
بخش دشت سر شهرستان آمل با 
بهره برداری از شش طرح عمرانی و 
خدماتی، گامی بلند در مسیر توسعه 

و رفع محرومیت برداشت.
این پروژه ها که با مجموع اعتباری 
بالغ بر ۳۵ میلیارد تومان و با حضور 
مسئولان محلی به بهره برداری رسید، 
نشان‌دهنده توجه ویژه به نیازهای 
اساسی مردم و توزیع عادلانه امکانات 

در مناطق مختلف شهرستان است.
 ایستگاه اورژانس ۱۱۵؛ نقطه 

عطف خدمات درمانی در دشت سر
 مهم‌ترین و حیاتی ترین پروژه 
اورژانس  پایگاه  اولین  افتتاح شده، 
۱۱۵ بخش دشت‌سر است. این مرکز 
که با هزینه‌ای حدود ۶ میلیارد تومان 
و در زمینی به مساحت ۲۲۰ متر مربع 
در دو طبقه احداث شده، خدمات 
فوریت های پزشکی را به بیش از ۴۲ 
هزار نفر از ساکنان این منطقه ارائه 
خواهد داد. این اقدام، دسترسی 
ساکنان دشت سر به خدمات 
اورژانسی را به طور چشمگیری بهبود 
بخشیده و سلامت عمومی در این 

خطه را متحول خواهد کرد.
به گزارش صبح آمل و به نقل 
از بلاغ، از دیگر پروژه‌های شاخص 
اقدامات  از  مجموعه‌ای  افتتاح شده، 
عمرانی در شهر بابکان است که با 
اعتباری حدود ۲۶ میلیارد تومان 
به انجام رسیده است. این پروژه ها 
شامل آسفالت معابر، تعریض و 
احداث دیوار حفاظتی پل یورمحله، 
احداث کانال و پیاده‌روسازی بلوار 
شهدا می باشد. این اقدامات نه تنها 
به زیباسازی و نظم بخشی به سیما 
و ساختار شهری کمک می کند، بلکه 
امنیت و سهولت تردد شهروندان را 
به میزان قابل توجهی افزایش داده و 
بستری برای توسعه آینده شهر فراهم 

می‌آورد.
 افتتاح دهیاری روستای نظام آباد؛ 

تقویت مدیریت محلی
جدید  ساختمان   همچنین، 
دهیاری روستای نظام آباد با اعتبار ۳ 
میلیارد تومان در این مراسم افتتاح 
شد. این پروژه که به منظور تسهیل 
ارائه خدمات به روستاییان و تقویت 
نهاد مدیریت محلی احداث شده 
است، فضایی مناسب و کارآمد برای 
خدمت‌رسانی به مردم شریف این 
روستا ایجاد کرده و گامی مؤثر در 
راستای توسعه روستایی و تمرکززدایی 

به شمار می‌رود.
افتتاح این دستاوردهای عمرانی و 
خدماتی در بخش دشت سر آمل، تنها 
یک رویداد افتتاحیه ساده نیست؛ 
بلکه پیامی امیدبخش و نمادی از 
تداوم راه انقلاب و تحقق آرمان های 
آن در اقصی نقاط کشور است. این 
اقدامات نشان می‌دهد که در سایه 
انقلاب اسلامی و با اراده مسئولان 
دلسوز، حتی مناطق محروم نیز به 
سرعت در مسیر آبادانی، پیشرفت و 
برخورداری از خدمات استاندارد قرار 

می گیرند.
این رویداد، بار دیگر بر تعهد نظام 
به توسعه متوازن و عدالت محور در 
سراسر ایران اسلامی تأکید کرده و 
نویدبخش آینده‌ای روشن تر برای 
مردم شریف بخش دشت‌سر آمل 

است.

معاون دانشگاه اعلام کرد

دانشجویان دانشگاه مازندران در سال جاری،۱۱ میلیارد تومان وام دانشجویی دریافت کردند

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری:

یکصد و چهل و ششمین جایگاه عرضه سوخت »ارکیده« در شهرستان آمل افتتاح شد

 سرپرست معاونت فنی و راه های روستایی اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران:

۶ مجتمع خدماتی رفاهی بین‌راهی جدید 
در مازندران بهره برداری می شود

سرپرست معاونت فنی و راه های روستایی اداره کل راهداری 

و حمل و نقل جاده‌ای مازندران گفت: در حال حاضر تعداد ۴۹ 

مجتمع خدمات رفاهی بین راهی در سطح استان در حال بهره 

برداری و ارائه خدمات به مسافرین و رانندگان در محور های 

مربوطه بوده که این تعداد بر اساس پیش بینی به ۵۱ عدد در 

سال آینده خواهد رسید. کامل نصراللهی در آیین بهره برداری 

از مجتمع خدماتی رفاهی بین راهی محور بابل به آمل )کیلومتر 

۱۴( که به مناسبت گرامی داشت ایام الله دهه مبارک فجر به 

بهره برداری رسید، گفت: مجتمع های خدماتی رفاهی نقش 

کلیدی و اساسی در کاهش سوانح و تصادفات جاده‌ای دارند.

به گزارش صبح آمل و به نقل ازخبرگزاری صدا و سیمای 

مازندران، وی با بیان اینکه این مجتمع ها با مشارکت و 

سرمایه گذاری بخش خصوصی با اخذ موافقت اصولی از سازمان 

راهداری و حمل و نقل جاده‌ای احداث و نگهداری می شوند، 

ادامه داد: موافقت اصولی برای ساخت ۶ مجتمع جدید خدماتی 

رفاهی بین راهی صادر شده است و تا سال های آینده به بهره 

برداری نهایی می‌رسند.  سرپرست معاونت فنی و راه های 

روستایی استان عنوان کرد: تعداد۵۰ موافقت اصولی صادره در 

حال استعلام و بررسی در کارگروه زیربنایی و شهرسازی استان 

بوده که در صورت موافقت آن کارگروه به مرحله اجرایی برای 

احداث می‌رسند.

نائب رئیس هیات کشتی مازندران:
قهرمان آملی کشتی آسیا بر اثر انفجار گاز 

درگذشت
کشتی گیر ۳۳ ساله و قهرمان جوانان آسیا به دلیل سوختگی 

ناشی از انفجار گاز جان خود را از دست داد.  نائب رئیس هیات 

کشتی مازندران گفت: علیرضا حاتمی، کشتی گیر ۳۳ ساله و 

دارنده مدال طلای جوانان آسیا ۲۰۱۱ و برنز جوانان جهان به 

دلیل سوختگی و جراحت شدید ناشی از انفجار گاز جان خود 

را از دست داد.  بهرام موسوی با بیان اینکه حادثه انفجار گاز  

۲۱ دی در یکی از باشگاه های بدنسازی شهر آمل اتفاق افتاده 

بود، افزود: مداوا بر روی علیرضا حاتمی ابتدا در  بیمارستان 

۱۷ شهریور آمل و سپس در بیمارستان های سوانح و سوختگی 

ساری و مشهد انجام شده بود اما این ورزشکار امروز به دلیل 

سوختگی و جراحت شدید، جان به جان آفرین تسلیم کرد. 

وی در خصوص جزئیات حادثه انفجار گاز گفت: ۴ ورزشکار 

آملی ماه گذشته به یکی از سالن های ورزشی شهر رفته بودند 

که انفجار در سیستم گرمایشی سالن، سبب مصدومیت این 

ورزشکاران شد.  نائب رئیس هیات کشتی مازندران با بیان 

اینکه در جریان این حادثه ابوالفضل کرم زاده یکی دیگر از کشتی 

گیران شهرستان، جان خود را از دست داده بود، ادامه داد: 

مداوا بر روی دو نقر دیگر در بیمارستان ادامه دارد.

به گزارش صبح آمل و به نقل از خبرگزاری صدا و سیمای 

مازندران، موسوی افزود: زمان تشییع پیکر این ورزشکار متعاقبا 

اعلام می شود.

مدیر جهاد کشاورزی آمل:
۴ مورد تغییر کاربری غیرمجاز در آمل 

شناسایی شد
در پی گزارش های مردمی و دهگردشی، مسئول یگان حفاظت 

اراضی زراعی و باغی مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان آمل از 

روستاهای کچب علیا، اوجاک، عظیم آباد و ولیک سفلی حوزه 

فعالیت مرکز جهادکشاورزی سورک بازدید کرده و ۴ مورد تغییر 

کاربری غیرمجاز را شناسایی کرد. مدیر جهاد کشاورزی آمل گفت: با 

هدف بررسی وضعیت اراضی کشاورزی و جلوگیری از تغییر کاربری 

غیرمجاز، از روستاهای کچب علیا، اوجاک، عظیم آباد و ولیک سفلی 

حوزه فعالیت این مرکز بازدید میدانی بعمل آمد. محمد هادیزاده 

تصریح کرد: این بازدید که در پی دهگردشی و دریافت گزارش های 

مردمی از طریق سامانه ۱۳۱ صورت گرفت، ۴ مورد از مصادیق تغییر 

کاربری غیرمجاز اراضی زراعی و باغی شناسایی شد.

به گزارش صبح آمل، وی اظهار داشت: بر اساس این گزارش، 

برای متخلفین  اخطاریه توقف عملیات صادر شده است تا طبق 

مواد ۳ و ۱۰ قانون حفظ کاربری اراضی زراعی و باغی، اقدامات 

قانونی لازم در خصوص آن ها انجام پذیرد. مدیریت جهاد کشاورزی 

شهرستان آمل، در پایان ضمن تاکید بر اهمیت حفظ کاربری 

اراضی کشاورزی در راستای تأمین امنیت غذایی کشور، از عموم 

مردم خواست تا در صورت مشاهده هرگونه تغییر کاربری غیرمجاز، 

مراتب را از طریق سامانه ۱۳۱ به این مدیریت اطلاع دهند.

 عضو هیات مدیره منطقه آزاد مازندران:
منطقه آزاد در واردات خودرو تصدی گری ندارد 

عضو هیات‌مدیره منطقه آزاد مازندران گفت: منطقه آزاد تصدی گری و اجرائیات خاصی در 
بخش واردات خودرو ندارد و فقط ساختار نظارتی را برعهده دارد.

محمد رحمانی با بیان اینکه مناطق آزاد یکی از پیشران های اصلی اقتصاد کشور به شمار 
می‌روند، اظهار کرد: حمایت از فعالان اقتصادی، سرمایه گذاران و تولیدکنندگانی که توان ایجاد 
اشتغال پایدار و بهره‌وری بالا متناسب با ظرفیت های منطقه‌ای را دارند، از رویکردهای محوری 
مناطق آزاد است. وی افزود: یکی از مطالبات جدی فعالان اقتصادی و همچنین مردم، تسهیل 
شرایط بهره مندی از خودروهای باکیفیت، کم آلاینده و سازگار با محیط‌زیست در مناطق آزاد بود؛ 
موضوعی که در دیگر مناطق آزاد کشور نیز در حال اجراست و منطقه آزاد مازندران نیز در همین 

چارچوب ورود کرده است.
عضو هیات مدیره منطقه آزاد مازندران با تأکید بر اینکه منطقه آزاد مازندران در حوزه واردات 
خودرو تصدی گری و اجرای مستقیم ندارد، تصریح کرد: نقش منطقه آزاد صرفاًً نظارتی است و 
فرآیند واردات خودرو توسط شرکت هایی انجام می شود که اهلیت آن ها بر اساس آیین نامه ها و 
ضوابط قانونی به طور دقیق بررسی و تأیید شده است. رحمانی خاطرنشان کرد: در آینده‌ای نزدیک 
و با ایجاد رویه های مشخص گمرکی، خودروهایی با کیفیت بالاتر، سازگار با محیط‌زیست و در 

قالب مدل های هیبریدی، برقی و یا کم مصرف بنزینی وارد منطقه آزاد خواهد شد.
وی با یادآوری تجربیات تلخ برخی مناطق آزاد دیگر در حوزه پیش فروش خودرو هشدار داد: 
به صورت شفاف به مردم اعلام می کنیم که پیش فروش خودرو توسط شرکت ها مجاز نیست و 
خودروها باید به صورت واقعی وارد منطقه آزاد، پلاک گذاری شده، تشریفات گمرکی را طی کرده 

و سپس از طریق فرآیندهای فروش رقابتی در اختیار مردم قرار گیرند.
به گزارش صبح آمل و به نقل از بلاغ، عضو هیأت مدیره منطقه آزاد مازندران در پایان تأکید 
کرد: منطقه آزاد مازندران برای حفظ حقوق مردم و سرمایه اجتماعی، با همکاری دستگاه های 
نظارتی و قضایی، به صورت پیشگیرانه بر این فرآیند نظارت کامل دارد و هیچ گونه اجرائیات یا 

مداخله مستقیمی در حوزه واردات خودرو نخواهد داشت

 مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران:
طرح های آبخیزداری در ۲۵۰ هکتار از عرصه های مازندران اجرایی شد

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران گفت: تاکنون ۲۵۰ هزار هکتار از عرصه ها تحت 
پوشش طرح های آبخیزداری قرار گرفته است. 

مهرداد خزایی پول در حاشیه اجرایی پروژه های دهه فجر افزود: در مجموع ۷۱۰ مورد عملیات 
مکانیکی آبخیزداری به حجم حدود ۲۴ هزار مترمکعب و در سطحی بالغ بر ۲۵۰ هزار هکتار از 
عرصه های تحت پوشش آبخیزداری استان در طی چند سال اخیر اجرا شده است که این اقدامات 
شامل بندهای سنگی ملاتی، سنگی گابیونی، بندهای مشبک سرشاخه گیر و دیوارهای سنگی 

ملاتی می باشد.
وی افزود: از این تعداد، ۱۱ مورد مربوط به بندهای مشبک سرشاخه‌گیر در حوزه های 
آبخیز نیرنگ، کرکوردسر، خیرود، چالکرود، پلطان، میجران، کاظم‌رود، تیروم‌رود، پلنگ‌رود و 

همچنین پلنگ‌ابرود که در حال اجرا می‌باشد، بوده است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه کنترل 
زمین لغزش گفت: به منظور تثبیت و پیشگیری از حرکات توده‌ای، اجرای زهکش طولی در سطح 

۱۶۰ هکتار در مناطق سنار و کنس‌دره در طی چند سال اخیر انجام شده است.
خزایی پول ادامه داد: در بخش عملیات بیومکانیکی نیز اقدامات لازم در سطح ۲۰ هکتار 
اجرایی شده و همزمان در راستای عملیات بیولوژیک، در طی چند سال اخیر در سطح ۲۵ هزار 
هکتار، برنامه هایی از جمله کپه کاری، قرق و حفاظت، نهال کاری مثمر و غیرمثمر، مراقبت و 
آبیاری صورت گرفته است. وی همچنین اعلام کرد: همزمان با دهه مبارک فجر، دو پروژه 
آبخیزداری سنگی ملاتی در شهرستان چالوس و منطقه کجور افتتاح خواهد شد که این طرح ها 

نقش مهمی در کنترل روان آب ها، کاهش فرسایش خاک و صیانت از منابع پایه ایفا می کنند.
به گزارش صبح آمل و به نقل از مهر، خزایی پول در پایان با تأکید بر اهمیت این اقدامات 
خاطرنشان کرد: اجرای این طرح ها نقش مؤثری در کاهش فرسایش خاک، کنترل سیلاب، 
تثبیت عرصه ها و حفظ منابع پایه داشته و در راستای اهداف توسعه پایدار و صیانت از منابع 

طبیعی، با جدیت ادامه خواهد داشت.
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ربابه محمدزاده-  همزمان با دهه فجر، 6 پروژه عمرانی و خدماتی شهرداری آمل با 
اعتبار بیش از550 میلیارد تومان به همت شهرداری و و شورای اسلامی شهر با حضور 

معاون عمرانی فرمانداری ویژه و جمعی از شهروندان افتتاح و به بهره برداری رسید.
به گزارش پایگاه خبری صبح آمل نیوز، شهردار آمل، در آئین افتتاح پروژه های 
شهرداری در ایام الله دهه فجر، از اجرای 6 طرح عمرانی خدماتی خبر داد و گفت: 
شش طرح عمرانی خدماتی شهری با اعتبار بیش از 550 میلیارد تومان به همت شورای 

اسلامی شهر و شهرداری آمل افتتاح و بهره برداری شد.

علی داوودی اظهار داشت: این طرح ها شامل ایجاد بازار روز محله ای پاسداران، 
مرمت و بازسازی خانه تاریخی ملک، مرکز تجمیعی خدمات پلاک خودرو، طرح توسعه 
فیبر نوری برای هوشمندسازی شهر آمل، پل درون شهری در مسیر بلوار ولایت جنوبی 
در آفتاب 36 و سامانه ارتباط مردمی 137 شهرداری آمل در مجموع به ارزش بیش از 

۵5۰ میلیارد تومان افتتاح شد.
وی با تاکید بر رویکرد مدیریت شهری در حفظ و احیای خانه های قدیمی شهر 
خاطرنشان کرد: طرح مرمت و بازسازی خانه تاریخی ملک به مساحت ۲۴۶ مترمربع، 
واقع در نیاکی محله شهر آمل، در راستای حفظ و احیای خانه های قدیمی و هویتی 
سطح شهر توسط شهرداری خریداری و در قالب پروژه سرمایه گذاری با نظارت سازمان 
عمران و بازآفرینی شهرداری آمل با اعتبار حدود پنج میلیارد تومان تجهیز، مرمت و 

بازپیرایی شد.

شهردار آمل، با تاکید بر عدالت برای همه گفت: ساخت و تجهیز بازار روز پاسداران 
به مساحت تقریبی سه هزار و ۶۴۱ مترمربع، واقع در اتصالی بلوار شیخ فضل‌الله نوری 
به بلوار پاسداران به منظور دسترسی آسان تر شهروندان این محدوده به بازار روز و 
فرآورده های کشاورزی و ساماندهی مشاغل در این حوزه در قالب طرح سرمایه گذاری 
زیر نظر سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی شهرداری، در مجموع با اعتبار 

بیش از ۲۰ میلیارد تومان تکمیل و بهره برداری شد.
داودی یکی دیگر از طرح های مهم خدمات عمومی را طرح توسعه فیبر نوری در 
سطح شهر آمل بیان و مطرح کرد: طرح توسعه فیبر نوری و بهره مندی از اینترنت 
پرسرعت به رفاه حال شهروندان در سطح شهر آمل، با نظارت سازمان سرمایه گذاری و 
مشارکت های مردمی شهرداری با هدف ارتقای زیرساخت های ارتباطی و افزایش کیفیت 
اینترنت و توسعه خدمات هوشمند شهری، با بیش از ۴۲ میلیارد تومان اعتبار به طول 

تقریبی حدود ۷۰ کیلومتر در مناطق مختلف شهری اجرا و بهره برداری شد.
وی همچنین به افتتاح مرکز تجمیعی خدمات پلاک خودرو در بلوار سردارشهید 
امیرمنفرد نیاکی اشاره کرد و اظهار داشت: مرکز تجمیعی تعویض پلاک و خدمات 
جامع در زمین اهدایی شهرداری به مساحت حدود چهار هزار مترمربع و با اعتبار بیش 
از چهار میلیارد تومان در راستای بهبود ارائه خدمات و تسهیل امور شهروندان در حوزه 

خدمات تعویض پلاک با همکاری نیروی انتظامی تکمیل و تجهیز شد.
شهردار آمل تصریح کرد: ساخت پل در آفتاب ۳۶ در مسیر بلوار ولایت جنوبی به 
طول حدود 40 متر و عرض حدود 4 متر و با اعتبار حدود ۹ میلیارد تومان با هدف 
تسهیل دسترسی ساکنان این منطقه و افزایش ایمنی عبور و مرور همزمان با دیگر 

طرح های دهه مبارک فجر شهرداری آمل بهره برداری شد.
داودی اعلام کرد: سامانه ارتباط مردمی ۱۳۷ شهرداری آمل برای تقویت ارتباط 

میان شهروندان با مدیریت شهری نیز افتتاح شد.
 شهردار آمل، در ادامه همچنین به اجرایی شدن یکی از مهمترین طرح های مهم 
تفریحی و گردشگری حوزه شهری توسط شهرداری اشاره کرد و گفت: این طرح بزرگ 
و تحولی در حوزه گردشگری شهری به مساحت ۲۸ هزار مترمربع، در حد فاصل پارک 
آلاله تا پارک مینیاتوری در بلوار آزادگان با برآورد بیش از ۴۶۰ میلیارد تومان، در قالب 
سرمایه گذاری بخش خصوصی و با هدف افزایش نشاط اجتماعی و ارتقای کیفیت 

اوقات فراغت شهروندان اجرایی شد.

داودی یادآور شد: این طرح ها با حمایت و پشتیبانی شورای اسلامی شهر و 
شهرداری آمل در راستای تعهد به رفاه حال شهروندان، بهبود کسب و کارهای شهری 

و ارائه خدمات مطلوب تر و توزیع عادلانه در همه مناطق شهری اجرایی شده است.
وی همچنین از اجرای چند طرح بزرگ عمرانی تا پایان دوره مدیریت شهری خبر 
داد و گفت: شهرداری آمل تا پایان این دوره سه پروژه شاخص شهری، پروژه دروازه و 
ساماندهی میدان هزارسنگر، ساماندهی هسته مرکزی شهر و بازگشایی اضلاع شمالی 
و جنوبی سپاه در محدوده کوچه بانک خون و کوچه ضلع جنوبی، را به بهره برداری 
خواهد رساند. شهردار آمل ساماندهی ترافیکی میدان قائم )عج( را مهم عنوان کرد و 
گفت: ساماندهی ترافیک میدان قائم)عج( یکی از اقدامات بسیار مهم در حوزه ترافیک 
شهری و حاصل همراهی و نگاه ویژه اعضای محترم شورای اسلامی شهر است که 
در اقدامی شایسته و با توافق مناسب با سپاه مقتدر، موضوعی که سال ها بلاتکلیف 
مانده و با فرآیندی معیوب دنبال می شد، به‌درستی ساماندهی کردند که جای تقدیر 

و سپاس دارد.
داوودی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به پروژه ساماندهی رودخانه هراز 
اشاره تصریح کرد: پروژه ساماندهی رودخانه هراز )از پل دوازده چشمه تا پل شهدای 
ششم بهمن(، با سرمایه‌گذاری بیش از ۴۰۰ میلیارد تومان در دستور کار قرار دارد که با 
توجه به تمرکز برنامه های دهه فجر بر افتتاح پروژه ها، کلنگ‌زنی آن در برنامه ها لحاظ 
نشده است.   وی با تاکید بر اجرای کامل پروژه ها خاطرنشان کرد: تلاش کردیم پروژه ها 
به صورت کامل و اصولی به سرانجام برسند و در این مسیر خدمت برای ما درصدهای

جزئی پیشرفت ملاک نبود لذا بر این اساس پروژه‌های متعددی از جمله پروژه ۱۳۷ 
در پل آفتاب و پروژه ۳۶ در دست اجراست که حتی برخی از آنها در برنامه افتتاح قرار 
نگرفتند.  شهردار آمل بر تداوم نهضت آسفالت در سطح شهر تاکید کرد و گفت: تداوم 
نهضت آسفالت، تکلیف اعضای محترم شورا به بنده و مجموعه شهرداری است و حتی 
در شرایط بارندگی یا مشکلات زیرساختی نیز تولید کارخانه آسفالت و اجرای عملیات 
عمرانی متوقف نخواهد شد لذا تا آخرین روز حضورمان در شهرداری، آسفالت معابر با 

جدیت ادامه خواهد داشت.
داوودی در پایان ضمن قدردانی از اعتماد و همراهی تک تک اعضای شورای 
اسلامی شهر که برنامه های مفیدی را برای اداره شهر ارائه کردند، گفت: امیدوارم با 
عنایت خداوند و تعامل و همکاری اعضای محترم شورای شهر، اصحاب رسانه و تمامی 

نقش آفرینان جامعه، بتوانیم گام های موثری را در ارتقاء کیفیت زندگی شهروندان 
فهیم و صبور آملی برداشته و رضایت آنان را کسب کنیم.

رئیس شورای اسلامی شهر آمل نیز در این مراسم با گرامیداشت ایام الله دهه فجر، 
اظهار کرد: بهره برداری طرح های عمرانی و خدماتی در شهر، نماد عزم مدیریت شهری 

برای بهبود کیفیت زندگی و ایجاد زیرساخت های پایدار خواهد بود.

حسن مجیدی کیا افتتاح طرح ها را برای خدمت و رفاه بیشتر مردم عنوان کرد و 
افزود: پروژه ها حاصل ابتکار عمل و نگاه متفاوت شورای اسلامی شهر و شهرداری آمل، 
به‌ویژه در حوزه سرمایه گذاری شهری است و همه مسئولان در مسیر خدمت‌رسانی 
بی منت به مردم تلاش کنند. وی با تاکید بر رویکرد عدالت محور شورای اسلامی شهر و 
شهرداری آمل، خاطرنشان کرد: شورای اسلامی و شهرداری آمل تلاش دارند خدمات 
شهری را به صورت مساوی در مناطق مختلف شهری توزیع کند تا همه شهروندان از 
مواهب توسعه بهره مند شوند لذا در این دوره از انجام کارهای نمایشی و شوآف گونه 
پرهیز کردیم و تمرکز ما بر اجرای پروژه های اصولی، زیربنایی و مبتنی بر زیرساخت های 

لازم در حوزه خدمات شهری بوده است.
رئیس شورای اسلامی شهر آمل در پایان گفت: افتتاح طرح ها تنها بخشی از 
برنامه های پیش بینی شده شورای اسلامی شهر با تصویب لوایح برای انجام مدیریت 
شهری است و در ماه های آینده شاهد اجرای طرح های جدید در حوزه های مختلف 

شهری هستیم.

 کیفیت زندگی شهری، کلیدی ترین مفهوم در برنامه ریزی شهری 

محسوب می شود و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان همواره از 

دغدغه های اصلی مدیریت شهری است لذا شهرداری امامزاده عبدالله 

با عزمی راسخ تر، برگزاری برنامه های فرهنگی و مذهبی باکیفیت و 

محله محور را دنبال کرد..

شهردار پرتلاش شهر امامزاده عبدالله باور قلبی دارد شهری که 

در آن نشاط اجتماعی و یاد خدا جاری باشد، شهری پویا، ایمن 

و توسعه یافته خواهد بود و تلاش کارکنان خدوم شهرداری نیز بر 

این است که با بهره گیری از تمامی ظرفیت های موجود، رضایتمندی 

حداکثری مردم شریف را جلب کنند لذا تعامل و همکاری شورا و 

شهرداری امامزاده عبدالله موفق و قابل تقدیر بوده است و این بدان 

معناست که علی‌رغم محدودیت ها و چالش های اجرایی، توانستیم، 

پروژه ها و خدمات شهری را پیش ببریم و خروجی ملموسی برای 

شهروندان ایجاد کنیم.

تکمیل خیابان 35 متری امام رضا)ع( نقش مهمی را در توسعه شهری 

امامزاده عبدالله ایفا خواهد کرد

شهردار امامزاده عبدالله، از افتتاح و بهره برداری پروژه های عمرانی 

و خدماتی دهه فجر شهر امامزاده عبدالله با حضور نماینده مردم آمل در 

مجلس شورای اسلامی، امام جمعه بخش، معاون امور عمرانی فرمانداری 

ویژه، بخشدار، اعضای شورای اسلامی شهر و دیگر مسئولین خبر داد و 

گفت: تکمیل خیابان 35 متری امام رضا)ع( نقش مهمی را در توسعه 

شهری امامزاده عبدالله ایفا خواهد کرد .

به گزارش صبح آمل، مهندس مهدی حسن نژاد ضمن تبریک سالگرد 

پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی اظهار کرد: مجموعه مدیریت شهری 

امامزاده عبدالله در مسیر توسعه و عمران شهری، پروژه هایی را با رویکرد 

ارتقای کیفیت زندگی شهروندان و توسعه متوازن شهری به بهره برداری 

رسانده است. . وی به افتتاح دو پروژه عمرانی شهرداری امامزاده عبدالله در 

ایام الله دهه فجر اشاره کرد و افزود: با همراهی و همکاری شورای اسلامی 

شهر در کنار خدمات و فعالیتهای مختلف عمرانی، دو پروژه شاخص عمرانی 

را در دستور کار قرار داشت و عملیات اجرایی آنها را به پایان رساند. 

شهردار امامزاده عبدالله، اضافه کرد: ) 23 میلیارد تومان اعتبار برای 

دو پروژه زیرسازی و آسفالت 20 هزار متر مربع از اراضی خاکی شهر و 500 

متر متراژ که فاز نهایی و اتمام خیابان 35 متری امام رضا)ع( را در دستور 

کار قرار داشت و عملیات اجرایی آنها را به پایان رساند. با حضور مسئولین 

پرتلاش شهر امامزاده عبدالله به بهره برداری رسید.

مهندس حسن نژاداعتقاد دارد: اجرا و به بهره برداری رسیدن این طرح 

ها نقش به سزایی در جهت توسعه و عمران این شهر مذهبی و نیز نیل به 

مقاصد مختلف اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی و … را دارد. وی یادآور شد: 

پروژه های مهم زیرساختی با هدف توسعه شهری و ارتقای کیفیت زندگی 

شهروندان شهر امامزاده عبدالله اجرا می شود. شهردار امامزاده عبدالله، با 

تأکید بر تسریع در اجرای پروژه ها خاطرنشان کرد: تلاش ما این است که 

پروژه ها با کمترین توقف و در کوتاه ترین زمان ممکن به بهره برداری برسند 

تا شهروندان هرچه سریع تر از ثمرات این اقدامات عمرانی بهره مند شوند.

مهندس حسن نژاد همچنین از اقدامات جدی و پر سرعت عملیات 

اجرای پیاده‌روهای سطح شهر برای تسهیل عبور و مرور شهروندان خبر داد 

و گفت: بخش عمده ای از این پروژه در گذشته انجام شد و حدود 2500 

متر باقی مانده در این دوره تکمیل گردید و 30 هزار متر مربع از معابر خاکی 

کوچه و پس کوچه های شهری ساماندهی و عملیات آسفالت آنها به پایان 

رسیده است به طوری که در حال حاضر هیچ کوچه خاکی در شهر امامزاده 

عبدالله نداریم.

مهندس حسن نژاد اظهار داشت: در این مدت مجموعا 200 هزار متر 

مربع از معابر خاکی شهر امامزاده عبدالله آسفالت و بهسازی شد و در حوزه 

سرانه فضای سبز تمامی محلات شهر دارای پارک و فضای سبز مناسب 

و استاندارد هستند. وی از رایزنی برای ایجاد جاده سلامت در حاشیه 

رودخانه آلشرود خبر داد و گفت: رایزنی برای جذب بودجه دولتی جهت 

بازآفرینی حاشیه رودخانه آلشرود صورت گرفته و بودجه این پروژه آماده 

است و منتظر امضای تفاهم نامه با شرکت آب منطقه ای هستیم شهردار 

امامزاده عبدالله ضمن استمداد از دادستان و فرماندار در خصوص واگذاری 

اراضی به شهرداری این شهر تصریح کرد: بودجه دولتی و داخلی شهرداری 

برای ایجاد مسیر سلامت و پارک حاشیه ای در کنار رودخانه آلشرود آماده 

است لذا با توجه به برخورداری از موهبت های الهی رودخانه، جنگل و از 

همه مهمتر بارگاه مطهر امام‌زاده عبدا...)ع( و واقع شدن این بخش در 

محور هراز، خاستگاه بسیاری از گردشگران است و این پروژه می تواند به 

جذب گردشگر کمک کند و شهرداری نیز آمادگی کامل برای اجرای این 

طرح را دارد.

مهندس حسن نژاد با تاکید بر شفافیت مالی شهرداری گفت: امروزه، 

شفافیت و سلامت اداری یکی از مهم ترین تصمیمات می باشد و مجموعه 

شهرداری و شورا نیز بر این موضوع تأکید دارند که تمام درآمدها، واگذاری ها 

و برون سپاری ها شفاف و قانونی باشد و هیچ دریافتی غیرمصوب یا غیرقانونی 

صورت نگیرد. همچنین این تصمیم، هم از نظر مدیریت شهری و هم از 

نظر شهروندان اهمیت داشت و اثرات مستقیم آن، به ویژه در تخفیف ها و 

مشوق های شهری برای مردم، به‌ویژه اقشار نیازمند، محسوس بود و رضایت 

نسبی شهروندان را به همراه داشت.

وی اعلام کرد: معمولا بودجه را کمتر از میزان پش بینی شده محقق 

می کنیم تا در صورت بروز مشکل، شهرداری دچار ضرر نگردد که بر این 

اساس سال گذشته باتوجه به پیش بینی 40 میلیارد تومانی خوشبختانه 55 

میلیارد تومان محقق شد و امسال نیز بودجه ما به 85 میلیارد تومان رسیده 

و برای سال آینده بودجه بالغ بر 100 میلیارد تومان در نظر داریم که باتوجه 

به مطالبات از شرکت های بزرگ امیدواریم محقق شود.

شهردار امامزاده عبدالله ادامه داد: تعامل و همکاری شورا و شهرداری 

امامزاده عبدالله موفق و قابل تقدیر بوده است. این بدان معناست که 

علی‌رغم محدودیت ها و چالش های اجرایی، شورای ششم توانست با 

شهردار، پروژه ها و خدمات شهری را پیش ببرد و خروجی ملموسی برای 

شهروندان ایجاد کند.

مهندس حسن نژاد با بیان اینکه هدف مدیریت شهری ارائه خدمات 

مطلوب تر و تامین رضایت خاطر شهروندان عزیز است، افزود: به نمایندگی 

از مجموعه شهرداری و شورای اسلامی شهر امامزاده عبدالله از همه عزیزانی 

که در این مسیر با مدیریت شهری همکاری داشته اند، سپاس گزاریم.

وی در پایان از توجه و همکاری های صمیمانه شورای شهر و تلاشهای 

نیروهای پرتلاش و پای کار شهرداری تشکر کرد.

به همت شهردار و شورا؛

 پروژه های دهه فجر شهر امامزاده عبدالله با 23 میلیارد تومان اعتبار به بهره برداری رسید

افتتاح و بهره برداری 6 طرح عمرانی، خدماتی شهرداری آمل 
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